

DOPOLNITEV
NAČRT IZVEDBENIH PROJEKTOV LOKALNE AKCIJSKE SKUPINE

LAS »Od Pohorja do Bohorja«

I. / II. ZA LETO 2012

**ZA KORIŠČENJE SREDSTEV OPREDELJENIH V OBVESTILU O VIŠINI
DODELJENIH FINANČNIH SREDSTEV
za obdobje 2011 - 2013**

V/na Šentjur, dne 13. junij 2012

Odgovorna oseba LAS: Staška Buser, predsednica LAS

podpis

žig

Odgovorna oseba Upravljalca LAS: mag. Andreja Smolej, direktorica

podpis

žig

NAVODILO

Načrt izvedbenih projektov (NIP) je dokument, s katerim lokalna akcijska skupina (LAS) vsebinsko opredeli in finančno ovrednoti načrtovane projekte, ki bodo sofinancirani iz sredstev LEADER v določenem letu in s katerimi LAS uresničuje cilje svoje lokalne razvojne strategije. NIP nadomešča letni izvedbeni načrt (LIN).

NIP lahko LAS vloga največ dvakrat letno. Če je LAS v letu 2011 že predložil LIN, je v letu 2011 upravičen do vlaganja samo enega NIP. Zadnji NIP mora LAS predložiti do **31. oktobra 2012**.

Projekti, opredeljeni v NIP, morajo biti skladni z lokalno razvojno strategijo, izbrani na transparenten način, na podlagi jasnih meril, opredeljenih v postopkih izbora projektov. LAS mora zagotoviti, da pri odločanju o izbiri projektov ne pride do konflikta interesov. Pred oddajo NIP na MKGP ga morata potrditi organ odločanja in nadzorni organ LAS. LAS mora zagotoviti tudi, da je projekt ob prijavi na MKGP **pripravljen do faze izvedbe**, zanj morajo biti pridobljena vsa potrebna dovoljenja in soglasja ter podana jasna in zaprta finančna konstrukcija z realno oceno stroškov.

V NIP morajo biti **natančno opredeljeni** vsi izvedbeni projekti, ki jih namerava LAS sofinancirati iz sredstev ukrepov LEADER v določenem obdobju. Opredeljeni so tudi projekti sodelovanja, tako medregijski kot čezmejni. Poleg opisa vsebine projektov mora biti izdelana tudi **opredelitev stroškov, finančna konstrukcija in dinamika podajanja zahtevkov oziroma zaključka projektov** za vsak posamezen projekt. Predloženi morajo biti tudi drugi relevantni dokumenti.

Za izdelavo NIP se uporabljajo poenoteni obrazci, ki vsebujejo tudi izjavo o veljavnosti izbora projektov, s katero LAS potrjuje:

- i) da so bili projekti predlagani s strani lokalne akcijske skupine, njenih članov ali prebivalcev območja LAS, izbrani in potrjeni s strani organa odločanja LAS na transparenten način na podlagi jasnih in preglednih kriterijev, ki so bili prijavitelju znani ob oddaji predloga;
- ii) da so projekti skladni s cilji / prioritetskimi nalogami lokalne razvojne strategije in prispevajo k njeni uresnitvi, imajo zaprto finančno konstrukcijo in realno ocenjene stroške, so pripravljeni do faze izvedbe in imajo pridobljena vsa zakonsko potrebna dovoljenja in soglasja;
- iii) da so projekt sodelovanja potrdili vsi sodelujoči partnerji;
- iv) da pri izboru projektov ni prihajalo do konflikta interesov in je potekal v skladu s poslovnikom LAS in brez nepravilnosti, da se hrani dokumentacija o postopkih izbora projektov;
- v) da vsi podatki v NIP ustrezajo dejanskemu stanju.

NIP mora biti v **vezani obliki, v mapi**, s priloženim seznamom prilog. Strani morajo biti **oštevilčene**. Vsako posamezno stran obrazca, s katerim se projekt prijavlja, podpiše pooblaščen oseba LAS. Tudi naslovna stran mora biti podpisana in žigosana.

MKGP pregleda usklajenost predlaganih projektov s potrjeno lokalno razvojno strategijo (LRS) in usklajenost višine zaprosenih finančnih sredstev s pravicami porabe za obdobje 2011-2013, ob upoštevanju že dodeljenih in izplačanih sredstev za posamezna leta, opredeljenih v odločbah o potrditvi LIN in NIP. O potrditvi projektov iz NIP MKGP izda odločbo.

V kolikor predpisane količine vrstic v obrazcu ne zadoščajo, izjemoma priložite krajši dodaten opis v prilogi in to jasno označite!

1. Lokalna akcijska skupina »Od Pohorja do Bohorja«

2. Številka odločbe o dodelitvi statusa LAS: 33151-14/2008/4

3. Številka odločbe o pravici LAS do sredstev: 33151-14/2008/134

4. Število prijavljenih izvedbenih projektov (ukrepi 411, 412, 413): 21,

5. Število prijavljenih projektov sodelovanja (ukrep 421) /

6. Skupna vrednost prijavljenih izvedbenih projektov 677.996,24€, od tega:

- zaprošenih sredstev LEADER 337.259,81 €,
- lastnih sredstev upravičenca 340.736,43 €.

7. Skupna vrednost prijavljenih projektov sodelovanja / €, od tega:

- zaprošenih sredstev LEADER / €,
- lastnih sredstev upravičenca / €.

8. Skupna vrednost zaprošenih sredstev LEADER za namen vodenja LAS (ukrep 431) 84.319,00 € (do 20 % vrednosti zaprošenih sredstev LEADER iz točke 6 in 7)

9. Seznam izvedbenih projektov:

št.	ime projekta	akronim (kratica)	nosilec	partnerji
1	Ureditev prostora za aktivnosti v naravi	Aktivni v naravi	Klub ribičev Oplotnica	1. Občina Oplotnica
2	Sanitarna oskrba obiskovalcev Slivniškega jezera	S00	Janja Polenšek s.p.	1. Krajevna skupnost Slivnica pri Celju 2. Turistično društvo Gorica pri Slivnici
3	Rekonstrukcija objekta konjeniškega centra z ureditvijo sanitarnih prostorov ter garderobe	ROKC	Konjeniško Društvo Blagovna	1. Krajevna skupnost Blagovna 2. Vilkoograd d.o.o.
4	Čar izročila	Čari	Tajfun Planina d.o.o.	1. September društvo za promocijo naravne in kulturne dediščine
5	Krepitev dediščinske skupnosti v Vitanju, Znanje preteklosti uporabimo danes za boljšo prihodnost	Krepitev dediščinske skupnosti v Vitanju	Turistično društvo Vitanje	1. Kulturno-turistično društvo Sveti Vid 2. ETNO EKO, Zavod za podporo in razvoj kmetijstva, turizma in etnologije 3. Občina Vitanje
6	Z moje dežele - vzpostavitev kooperativnih prodajnih kanalov za trženje lokalno pridelane hrane s promocijo lokalnih blagovnih znamk	Z moje dežele	Mladinski center Dravinjske doline	1. Razvojna agencija Kozjansko 2. Drago Ratajc 3. Niko Laznik s.p.
7	Rimarije s podeželja	RSP	Vrtec Slovenske Konjice	1. Občina Slovenske Konjice 2. Splošna knjižnica Slovenske Konjice, Center za kulturne prireditve, TIC Slovenske Konjice 3. Turistično društvo Žička gorca 4. Satler Bojan s.p.

8	Zaljubljeni v naravo – z vetrom v laseh po pohorskih poteh	ZVN	LTO ROGLA-ZREČE, GIZ	1. Občina Zreče 2. Planinsko društvo Zreče
9	Prašne ceste Zreškega Pohorja nas povezujejo	Prašne ceste	Krajevna skupnost Skomarje	1. Milena Slatinek 2. Krajevna skupnost Resnik 3. Krajevna skupnost Gorenje 4. Turistično društvo Resnik Rogla 5. LTO Rogla Zreče, GIZ
10	Informacijska točka VSEVED	VSEVED	Turistično olepševalno društvo Ponikva	1. Krajevna skupnost Ponikva 2. Občina Šentjur
11	Obnova parne lokomotive Slovenske Konjice	Konjiška lokomotiva	Občina Slovenske Konjice	1. Združenje šoferjev in avtomehaničarjev Slovenske Konjice
12	Slovenske Konjice – mesto cvetja in vina v zvoku in besedi	Slovenske Konjice v zvoku in besedi	Javni zavod Splošna knjižnica Slovenske Konjice – TIC Slovenske Konjice	1. Občina Slovenske Konjice 2. Temnik Majda – Dopolnilna dejavnost na kmetiji 3. Turistično društvo Slovenske Konjice
13	Zbimi centri za biomaso	NKN – Ne Kuri v Naravi	T5 d.o.o.	1. LT-KA svetovanje, razvoj in posredništvo d.o.o. 2. ABC LES Božidar Centrih s.p.
14	Rekreativno učna pot s klopce na klopco	RUPKK	Planinsko društvo Slivnica pri Celju	1. Krajevna skupnost Slivnica pri Celju
15	Pod dežnikom kulturne dediščine v turizmu	DKD	Razvojna agencija Kozjansko	1. Občina Šentjur 2. Turistično olepševalno društvo Šentjur 3. Knjižnica Šentjur
16	Po poteh izročila – zapisi ljudskega pripovedništva iz Dobja pri Planini	Po poteh izročila	Marija Plemenitaš	1. Občina Dobje 2. Literarno društvo Šentjur 3. Jure Godler s.p.
17	Zvedel sem nekaj novega	Zvedel sem nekaj novega	Mavrica, Intelektualne storitve Marijana Novak s.p.	1. Zavod Vendi Celje
18	Prek spleta od oreha do turizma	Igra narave	Romanca Rečnik, dopolnilna dejavnost na kmetiji	1. Razvojna agencija Kozjansko – TIC občine Šentjur 2. TOD Ponikva
19	Za čistejše okolje v občini Dobje	RČN Ravno	Občina Dobje	1. Osnovna šola Dobje
20	Turistično kolesarska cesta ob Slivniškem jezeru – 1. faza	UTKCSJ	Občina Šentjur	1. Krajevna skupnost Slivnica pri Celju 2. RTG Slivniško jezero – ribištvo, turizem, gostinstvo d.o.o.
21	Spoštovanje dediščine – krogotok tradicije, znanja in sodobnosti	Spoštovanje dediščine – krogotok tradicije SKT	Staška Buser	1. TOD Ponikva 2. OŠ Blaža Kocena Ponikva 3. OŠ ob Dravinji

10. Seznam projektov sodelovanja:

št.	ime projekta	akronim (kratica)	nosilec	partnerji / država
1				
2				
3				
...				

Ime projekta	UREDITEV PROSTORA ZA AKTIVNOSTI V NARAVI					
Akronim (kratica)	AKTIVNI V NARAVI					
Nosilec (naziv, naslov)	Klub ribičev Oplotnica, Lačna Gora 40, 2317 Oplotnica					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Občina Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Z ureditvijo prostora za aktivnosti v naravi bo projekt prispeval k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju in k diverzifikaciji podeželskega gospodarstva. Sonaravna turistična infrastruktura bo prispevala k trajnostnemu razvoju podeželskega območja LAS.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja, Ukrepi 2.4: Razvoj turistične infrastrukture: Projekt prispeva k cilju LRS: razviti trajnostno turistično-rekreativno ponudbo podeželja z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov z ureditvijo prostorov za aktivnosti v naravi, ki bodo nova pridobitev občine in bodo obogatili turistično ponudbo občine in regije.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen različnim ciljnim skupinam za druženje v naravi, na urejenem prostoru za aktivnosti v naravi: družinam, turistom, obiskovalcem, občanom, vrtcu, šolarjem. Želimo jim omogočiti prijetno, aktivno bivanje v naravnem okolju, ki je zasnovano kot prostor za sprostitvev in rekreacijo.					
	3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic V okviru projekta bodo urejeni trije prostori, namenjeni aktivnostim v naravi - za oddih in druženje, ob potoku Brezničica v Oplotnici. Glavne aktivnosti projekta so: A) Dovoz na parcelo in ureditev parkimega prostora (izkop, navoz gramoza in utrditev dovozne poti na parcelo in parkirni prostor). B) Ureditev treh prostorov za aktivnosti v naravi: - posamezen prostor bo opremljen s kaminom, mizo s klopmi in nadstreškom (postavitev treh kaminov, treh nadstreškov (3x po 2mx3m), treh miz in šestih klopi), - ureditev in postavitev lope za orodje, postavitev treh košev za smeti, - ureditev prostora za meditacijo (1 klop ali kamnita plošča), ureditev trim steze. C) Ureditev otroškega igrišča: ureditev igrišča in izdelava/postavitev petih igral, izdelava naprav za rekreacijo. D) Ureditev in zasaditev okolice: ureditev in zasaditev okolice s travo, različnimi rastlinami, grmičevjem in drevjem pridobljenih iz lokalnega okolja (brezplačna aktivnost), postavitev označevalne table. E) Promocija - izdelava spletne strani (izdelava prilagojene grafične predloge, priprava spletnega mesta, priprava vsebin za splet).					

Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	Projekt je z ureditvijo prostora za aktivnosti in sprostitev v naravi edinstven projekt, ki ga v občini še ni. Prostor bo namenjen druženju ljudi na prostem. Opremljen z igrali in pripomočki za rekreacijo bo privabljal tudi mlade družine. Bo tudi primeren prostor za učenje v naravi in sprostitev v naravnem okolju.		
Cilji projekta (do 6 vrstic)	Glavni cilj projekta je prispevati k boljši kakovosti življenja prebivalcev z ureditvijo sonaravne turistične infrastrukture za prostočasne dejavnosti v naravi. S projektom želimo doseči, da se ljubitelji narave večkrat srečajo in svoj prosti čas prijetno in aktivno izkoristijo ter tako skrbijo za zdrav način življenja. Cilj projekta je tudi osveščanje obiskovalcev o naravi in o odgovornem obnašanju do naravnih virov.		
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	Urejeni in opremljeni trije prostori za aktivnosti v naravi, postavljena lopa za shranjevanje orodja. Urejeno otroško igrišče, prostor za meditacijo, trim steza, okolica, dovoz in parkirni prostor. Vzpostavljena spletna stran in seznanjeni občani o novi turistično rekreativni ponudbi.		
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	2	2
	Število novih bruto delovnih mest*	0	0
	Število urejenih prostorov za aktivno preživljanje prostega časa v naravi	0	3
	Urejeno otroško igrišče	0	1
	Število obiskovalcev na prostoru	0	20-30 ob vikendih
	Število obiskovalcev spletne strani	0	20-30 obiskov spletne strani na mesec
	Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Oplotnica: parcelna št. 290/2, k.o. Brezje pri Oplotnici.	
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	12.052,68	/	12.052,68
Upravičeni stroški projekta (€)	9.929,74	/	9.929,74
Zaprošen % sofinanciranja	75 %	/	75 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	7.447,31	/	7.447,31
Predvidena lastna sredstva (€)	4.605,37	/	4.605,37
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	1.200,00 (12,08 %)	/	1.200,00 (12,08 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	4.10.2012 (1.5.2012-15.9.2012)	/	4.10.2012 (1.5.2012-15.9.2012)

Kontaktne informacije o projektu	<u>Odgovorna oseba:</u> Javornik Drago (041-525-908, borut.valencak@siol.net) <u>Kontaktna oseba:</u> Črešnar Ivan (041-834-682)
<i>Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti***</i> <i>Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt.</i> <i>Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****</i>	

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (*glejte Navodila za izdelavo NIP*)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	SANITARNA OSKRBA OBISKOVALCEV SLIVNIŠKEGA JEZERA					
Akronim (kratica)	S00					
Nosilec (naziv, naslov)	Janja Polenšek s.p., Turno 11a, 3263 Gorica pri Slivnici					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Krajevna skupnost Slivnica pri Celju, Gorica pri Slivnici 98, 3263 Gorica pri Slivnici 2. Turistično društvo Gorica pri Slivnici, Gorica pri Slivnici 98, 3263 Gorica pri Slivnici					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Okoljsko sprejemljiva sanitarna oskrba obiskovalcev turistične lokacije ob Slivniškem jezeru bo prispevala k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju, k gospodarskemu in trajnostnemu razvoju podeželja.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
125		311				
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 5: Razvoj fizične in družbene infrastrukture, Ukrepi 5.1: Fizična infrastruktura: S postavitvijo sanitarne enote s čistilno napravo bomo zagotovili učinkovito odvajanje in čiščenje odpadnih voda turistične lokacije ob Slivniškem jezeru in s tem zmanjšali onesnaževanje obvodnega okolja.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Ciljne skupine so: ribiči - konstanten obisk skozi vso leto; gostje lokala Ramna - konstanten obisk, še posebej v času turistične sezone; domačini, dnevni obiskovalci, sprehajalci, družine z otroki; tranzitni gostje za smer Podčetrtek in Rogaška Slatina; otroci OŠ Slivnica – šola v naravi.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Z izvedbo projekta želimo zagotoviti najnujnejšo sanitarno ponudbo obiskovalcem - turistom, ribičem in ostalim obiskovalcem območja Ramna ob Slivniškem jezeru, kjer se skozi vse leto in še posebej v turistični sezoni spontano zbira več obiskovalcev, ki prihajajo na Slivniško jezero.</p> <p>Projekt bo tudi trajno dolgoročno služil svojemu namenu, saj se trenutno ni mogoče priklopiti na primarni vod kanalizacijskega sistema. Je torej edini način zagotavljanja zakonskih določil za ohranjanje okolja.</p> <p>Glavne aktivnosti projekta:</p> <p>A) Izdelava projektne dokumentacije.</p> <p>B) Postavitev sanitarne enote z malo čistilno napravo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izkop zemljine, ureditev podlage za postavitev ČN in sanitarne enote, - vgradnja čistilne naprave, - postavitev sanitarne enote, - zasip in ureditev okolice. <p>C) Promocijske aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - priprava, oblikovanje in tisk letakov za območje Ramna ob Slivniškem jezeru (250 kom), - organizacija otvoritvene prireditve. <p>D) Vodenje in koordinacija projekta.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Na tem območju oz. širše ni nobenih sanitarij in tekoče vode, ki bi bila na razpolago obiskovalcem, zato bo sanitarna enota z malo čistilno napravo prva okoljska rešitev ob Slivniškem jezeru, kjer ni možnosti priključitve na primarne vode večjih čistilnih naprav. Tako bo dober primer za podobne rešitve za ostala območja ob Slivniškem jezeru. Mala čistilna naprava bo tudi učna informacija za mlajše rodove.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Cilj projekta je zagotoviti najnujnejšo sanitarno oskrbo obiskovalcev območja Ramna ob Slivniškem jezeru s sodobno čistilno napravo, ki bo z veliko stopnjo očiščenja fekalnih vod iz sanitarne enote, pozitivno vplivala na okolje in neposredno na kakovost vode v Slivniškem jezeru. Projekt bo prispeval k večjemu številu obiskovalcev in zadržanju le-teh ob Slivniškem jezeru za daljši čas in k boljši promociji kraja.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>Vgrajena čistilna naprava in postavljena sanitarna enota na območju Ramna ob Slivniškem jezeru za 45 oseb dnevno; Informiranost vseh ciljnih skupin o boljši urejenosti tega območja; Omogočeno kvalitetnejše preživljanje prostega časa obiskovalcev Slivniškega jezera.</p>
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ <input type="checkbox"/> NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	3	3
	Število novih bruto delovnih mest*	0	0
	Št. uporabnikov izboljšane fizične infrastrukture	10	45
	Odvoz fekalnih voda (40€/odvoz) in s tem onesnaževanje	2x na teden	0x na teden
	Število obiskovalcev Slivniškega jezera n□ dan	30/dan	60/dan
	Urejena sanitarna enota s čistilno napravo	0	1
Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Šentjur – KS Gorica pri Slivnici; Katastrska občina: 1143 Gorica pri Slivnici, št. zemljiške parcele: 38/1		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Sku□aj
Celotna vrednost projekta (€)	12.450,00	/	12.450,00
Upravičeni stroški projekta (€)	10.159,00	/	10.159,00
Zaprošen % sofinanciranja	70 %	/	70 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	7.111,30	/	7.111,30
Predvidena lastna sredstva (€)	5.338,70	/	5.338,70
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	950,00 (9,35 %)	/	950,00 (9,35 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	5.10.2012 (1.6.2012-15.9.2012)	/	5.10.2012 (1.6.2012-15.9.2012)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Luka Polenšek (031-625-567, info@ramna.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** <i>Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt.</i> Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. **Stroški, ki v stroškovniku**

niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZVEDBENI PROJEKT ŠT.: 3
 PROJEKT SODELOVANJA ŠT.:

Ime projekta	REKONSTRUKCIJA OBJEKTA KONJENIŠKEGA CENTRA Z UREDITVJO SANITARNIH PROSTOROV TER GARDEROBE					
Akronim (kratica)	ROKC					
Nosilec (naziv, naslov)	Konjeniško Društvo Blagovna, Proseniško 22, 3230 Šentjur					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Krajevna skupnost Blagovna, Proseniško 22, 3230 Šentjur 2. Vilkoograd d.o.o., Zlateče 8a, 3230 Šentjur					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Z urejeno družbeno infrastrukturo projekt prispeva k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju, krepi njegovo gospodarstvo, ohranja poseljenost in kulturno krajino ter tako podpira trajnostni razvoj podeželja LAS.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	x
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 5: Razvoj fizične in družbene infrastrukture, Ukrepi 5.2: Družbena infrastruktura: Z ureditvijo društvenih prostorov zagotavlja projekt pogoje za kakovostno delo društva in pogoje za krepitev socialnega kapitala podeželja ter omogoča izvajanje rekreacijske in izobraževalne dejavnosti na področju konjeništv. Obnova prostorov pomeni oživitev konjeniške dejavnosti na tej lokaciji, saj so se tukaj nekoč odvijali konjski sejmi.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Ciljne skupine so: člani društva, konjerejci - izvajanje aktivnosti na področju vzgoje ter izobraževanja rejcev, izvajanje aktivnosti na področju konjeniškega športa; širša javnost - izvajanje konjenic ter medobčinskih tekmovanj na področju konjeniškega športa; prebivalci, predvsem tisti na kmetijah, ki se ukvarjajo s konjeništvom in konjerejo; turisti - obiskovalci prireditev; otroci - izvajanje občolskih dejavnosti.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Konjeniško društvo Blagovna je za potrebe ter razvoj svoje dejavnosti pridobilo v uporabo zemljišče in zapuščen objekt na lokaciji KS Blagovna. V letu 2007 smo začrtali srednjeročni program društva, kjer naj bi zgradili konjeniški center. Do sedaj smo uredili vso potrebno dokumentacijo (idejno zasnovo, projekt PGD z gradbenim dovoljenjem). V tem projektu bomo nadaljevali z izgradnjo konjeniškega centra, tako da bo le-ta v izgrajenem delu že začel služiti svojemu namenu. Aktivnosti bodo obsegale pozidavo obodnih in pregradnih zidov nad ploščo ter izvedbo ostrešja s kritino, ureditev sanitarnih prostorov ter garderobe v pritličju za potrebe izvajanja izobraževalnih in rednih dejavnosti društva.</p> <p><u>Projektne aktivnosti so:</u></p> <p>A) Pozidava obodnih in pregradnih zidov nad ploščo ter postavitve ostrešja z kritino.</p> <p>B) Ureditev sanitarnih prostorov v velikosti 9m²:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 x moški WC, - 1 x ženski WC. <p>C) Ureditev garderob in tuš kabin v velikosti 18 m².</p> <p>D) Promocija projekta bo izvedena brezplačno na spletni strani KS Blagovna, Občine Šentjur.</p>																								
<p>Projekt je inovativen (označite)</p>	<p style="text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE</p>																								
<p>Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Projekt je novost na območju občine Šentjur in KS Blagovna. Strukturne spremembe kmetij so povzročile ukinjanje govedoreje in porast konjereje kot ljubiteljske dejavnosti ali produkcije, predvsem z namenom ohranjanja malih kmetij. Prispevek konjeniškega društva je edinstven, saj omogoča pogoje za urjenje, kondicijsko vadbo konj in s tem razvoj ter selekcijo v tej dejavnosti ter daje možnost za rekreativno dejavnost.</p>																								
<p>Cilji projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Cilj projekta je zagotoviti osnovne pogoje za izvajanje dejavnosti konjeniškega društva z osnovno vzpostavitvijo objekta konjeniškega centra in ureditev sanitarnih prostorov ter garderob. S tem bo populaciji v občini in širše dana možnost izvajanja dejavnosti na področju konjeništvā: izobraževanje mladih na področju konjeniškega športa; nadaljnji razvoj konjeniškega turizma in nadaljevanje društvene dejavnosti.</p>																								
<p>Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)</p>	<p>Rekonstruiran objekt konjeniškega centra; Urejene moške in ženske sanitarije; Urejene garderobe s tuš kabinami; Omogočeno kvalitetno izvajanje programa dela društva; Izboljšana kvaliteta bivanja na podeželju; Omogočena rekreacijska, izobraževalna in turistična dejavnost s področja konjeništvā.</p>																								
<p>Projekt bo ustvaril nova delovna mesta</p>	<p style="text-align: center;">DA (predvideno število) _____ <input checked="" type="checkbox"/> NE</p>																								
<p>Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)</p>	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 30%;"><input type="checkbox"/> azalnik in en <input type="checkbox"/> ta</th> <th style="width: 30%;">izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota</th> <th style="width: 40%;">ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Število partnerjev v projektu</td> <td style="text-align: center;">3</td> <td style="text-align: center;">3</td> </tr> <tr> <td>Število novih bruto delovnih mest</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">0</td> </tr> <tr> <td>Obnovljen objekt</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">1</td> </tr> <tr> <td>Urejeni sanitarni prostori</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">1</td> </tr> <tr> <td>Urejene garderobe</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">1</td> </tr> <tr> <td>Število upor <input type="checkbox"/> bnikov obnovljenih prostorov</td> <td style="text-align: center;">35</td> <td style="text-align: center;">50</td> </tr> <tr> <td>Število udeležencev v programih izobraževanja in usposabljanja</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">30</td> </tr> </tbody> </table>	<input type="checkbox"/> azalnik in en <input type="checkbox"/> ta	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota	Število partnerjev v projektu	3	3	Število novih bruto delovnih mest	0	0	Obnovljen objekt	0	1	Urejeni sanitarni prostori	0	1	Urejene garderobe	0	1	Število upor <input type="checkbox"/> bnikov obnovljenih prostorov	35	50	Število udeležencev v programih izobraževanja in usposabljanja	0	30
<input type="checkbox"/> azalnik in en <input type="checkbox"/> ta	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota																							
Število partnerjev v projektu	3	3																							
Število novih bruto delovnih mest	0	0																							
Obnovljen objekt	0	1																							
Urejeni sanitarni prostori	0	1																							
Urejene garderobe	0	1																							
Število upor <input type="checkbox"/> bnikov obnovljenih prostorov	35	50																							
Število udeležencev v programih izobraževanja in usposabljanja	0	30																							

Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Šentjur – KS Blagovna: 84/2, 494/10, 494/13, 494/4 vse k.o. Goričica, KS Blagovna.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA		<input type="checkbox"/> NE
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA		<input type="checkbox"/> NE
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faz <input type="checkbox"/> 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	55.059,00	/	55.059,00
Upravičeni stroški projekta (€)	47.059,00	/	47.059,00
Zaprošen %<input type="checkbox"/>s<input type="checkbox"/>financiranja	60 %	/	60 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	28.235,40	/	28.235,40
Predvidena lastna sredstva (€)	26.823,60	/	26.823,60
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	7.059,00 (15 %)	/	7.059,00 (15 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	30.3.2013 (1.6.2012-28.2.2013)	/	30.3.2013 (1.6.2012-28.2.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Kolar Viljem (041 614 970, vili@vilkograd.com)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	ČAR IZROČILA					
Akronim (kratica)	ČARI					
Nosilec (naziv, naslov)	TAJFUN PLANINA D.O.O., Planina 41a, 3225 Planina pri Sevnici					
Partnerji (naziv, naslov)	1. September društvo za promocijo naravne in kulturne dediščine, Planina 91, 3225 Planina pri Sevnici					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Revitalizirana družbena infrastruktura z ohranjeno lokalno kulturno dediščino, predstavljeno v živih kontekstih, prispeva k boljši kakovosti življenja na podeželju, k hitrejšemu gospodarskemu in družbenemu razvoju podeželja.					
Vsebinska projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
125		311				
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 5: Razvoj fizične in družbene infrastrukture, Ukrepi 5.2: Družbena infrastruktura: Revitalizirana stavbna dediščina bo dobila novo, živo vsebino s predstavljeno snovno in nesnovno lokalno dediščino. Tako bo kulturna dediščina ohranjena, izboljšana bo njena dostopnost in razširjeno njeno poznavanje različnim ciljnim skupinam, kar bo omogočilo posledično razvoj novih načinov uporabe lokalne tradicije pri razvoju novih proizvodov, storitev z dodano vrednostjo.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen vseh zainteresirani javnosti tako prebivalcem lokalne skupnosti kot obiskovalcem. Izobraževanje v obliki delavnic, predavanj in seminarjev je namenjeno vsem starostnim in interesnim skupinam, posebno pa mladim, saj želimo doseči, da bo dediščina postala sestavni del njihovega življenja, dožemanja in razumevanja sveta ter del njihove identitete.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Projekt obsega obnovo prostorov v prvem nadstropju hiše št. 12 (stare šole) na Planini pri Sevnici, ki ima status registrirane kulturne dediščine (EŠD 25792). Z izvedbo projekta bo stavbna dediščina dobila primerno vsebino, ki bo omogočila njeno revitalizacijo.</p> <p><u>Projektne aktivnosti so:</u></p> <p>A) Ureditev in obnova prostorov v prvem nadstropju stare šole (zidarska, slikopleskarska in keramičarska dela, strojne in elektro inštalacije, vgradnja notranjega stavbnega pohištva, polaganje talnih oblog):</p> <ul style="list-style-type: none"> - ureditev študijske sobe posvečene življenju in delu akademika dr. Nika Kureta in pisateljice Ane Wambrechtsamer, - ureditev večnamenskega multimedijsko opremljenega prostora namenjenega druženju in neformalnemu izobraževanju, <p>B) Raziskovanje, zbiranje in evidentiranje snovne in nesnovne lokalne dediščine znotraj ožje in širše lokalne skupnosti</p> <p>C) Izvedba šestih delavnic na temo spoznavanja lokalne dediščine (tri za otroke in tri za odrasle udeležence) in dveh predavanj oz. seminarjev na temo ohranjanja naravne in kulturne dediščine.</p> <p>D) Promocija projekta: izdelava promocijskega gradiva - zloženek (700 izvodov); izdelava, izdaja knjižice - lokalnega vodnika (300 izvodov).</p> <p>E) koordinacija in vodenje.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Projekt je novost v lokalnem okolju, saj v celoti sledi načelom nove muzeologije oz. eko muzeja (ohranjanje dediščine v živih kontekstih). Kraj oz. prebivalci bodo dobili primerno urejen in opremljen prostor za izvajanje aktivnosti na področju spoznavanja, raziskovanja, ohranjanja in interpretacije dediščine, ki v kraju do sedaj ni bil na voljo, s ciljem implementacije teh znanj in ustvarjanja novih lokalnih produktov, storitev.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Cilji projekta so: ohraniti in revitalizirati stavbno dediščino ter s tem izboljšati dostopnost dediščine; seznaniti lokalno skupnost z naravno in kulturno dediščino in prenos tradicionalnih znanj in veščin na mlajše rodove; oblikovati lokalno ponudbo oz. produkte z dodano vrednostjo nastalih na podlagi raziskovanja izročila; omogočiti razvoj trajnostno naravnane kulture turizma in izboljšati kakovost življenja ljudi.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>Urejena študijska soba dr. Nika Kureta, Ane Wambrechtsamer in večnamenski multimedijsko opremljen prostor za druženje in neformalno izobraževanje; Javno dostopno zbrano in evidentirano gradivo o lokalni dediščini; Seznanjeni prebivalci o lokalni dediščini, o pomenu ohranjanja naravne, kulturne dediščine (izobraževanja, promocijsko gradivo, vodnik).</p>
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	<input checked="" type="checkbox"/> DA (predvideno število) <u> 1 </u> <input type="checkbox"/> NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	2	2
	Število novih brutodelovnih mest*	0	1
	Obnovljen objekt kulturne dediščine	0	1
	Število izvedenih delavnic	0	6
	Število informiranih udeležencev	0	100
	Število izvedenih predavanj oz. seminarjev	0	2
	Natis lokalnega vodnika (naklada 300 izvodov)	0	1
Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Šentjur: Planina pri Sevnici 12 - hiša, (EŠD 25792), nepremičnina; parc. št. *26 in 85, obe k.o. Planina.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	69.096,34	/	69.096,34
Upravičeni stroški projekta (€)	57.788,62	/	57.788,62
Zaprošen % s financiranja	45 %	/	45 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	26.004,88	/	26.004,88
Predvidena lastna sredstva (€)	43.091,46	/	43.091,46
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	1.250,00 (2,16 %)	/	1.250,00 (2,16 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.lill)	20.12.2013 (30.6.2012-20.11.2013)	/	20.12.2013 (30.6.2012-20.11.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: Iztok Špan, direktor (03 7464400) Kontaktna oseba: Mojca Narat (03 7464400, mojca.narat@tajfun.com)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih

stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.
**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZVEDBENI PROJEKT ŠT.: 5
PROJEKT SODELOVANJA ŠT.:

Ime projekta	KREPITEV DEDIŠČINSKE SKUPNOSTI V VITANJU, Znanje preteklosti uporabimo danes za boljšo prihodnost					
Akronim (kratica)	KREPITEV DEDIŠČINSKE SKUPNOSTI V VITANJU					
Nosilec (naziv, naslov)	TURISTIČNO DRUŠTVO VITANJE, GRAJSKI TRG 1, 3205 VITANJE					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Kulturno-turistično društvo Sveti Vid, Hudinja 18a, 3205 Vitanje 2. ETNO EKO, Zavod za podporo in razvoj kmetijstva, turizma in etnologije, Ul. II. Bataljona 2, p.p. 70, 3230 Šentjur 3. Občina Vitanje, Grajski trg 1, 3205 Vitanje					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		<input checked="" type="checkbox"/>	
	Utemeljitev: Z identificiranimi dediščinskimi razvojnimi potenciali občine Vitanje bo projekt prispeval k izboljšani kakovosti življenja na podeželju, k diverzifikaciji podeželskega gospodarstva z evidentiranimi možnostmi razvoja storitev z višjo dodano vrednostjo in z obogateno turistično ponudbo občine.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 1: Povezovanje tradicije in inovativnosti pri razvijanju novih proizvodov in storitev, Ukrepi 1.2: Evidentiranje in valorizacija različnih vrst dediščine: Z aktivnostmi projekta bomo identificirali dediščinske razvojne potenciale občine Vitanje, prispevali k razvoju storitev z višjo dodano vrednostjo in k pestrosti turistične ponudbe občine.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Lokalno prebivalstvo kot temelj dediščinske skupnosti, ki ohranja dediščino; Mladi iz lokalnega okolja, ki so za nadaljnje delo dediščinske skupnosti vitalnega pomena; Ponudniki turističnih storitev v občini bodo z ureditvijo dveh spomenikov snovne dediščine pridobili dodatne možnosti interpretacije dediščine; Obiskovalci bodo v občini prepoznali zanimive destinacije, kjer bodo spoznali življenje na območju.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>A) 2 delavnici namenjeni krepitvi dediščinske skupnosti: 1 za prepoznavanje, varovanje, evidentiranje in 1 za interpretacijo dediščine.</p> <p>B) Mladinski raziskovalni tabor s ciljem raziskovanja lokalne dediščine.</p> <p>C) Dokumentacijsko varstvo dediščine: opravljen popis 200 predmetov zbirke v Beškovnikovi kašči; evidentiranje žage v Vitanju; pridobitev varstvenih usmeritev iz Zavoda za spomeniško varstvo.</p> <p>D) Fizično varstvo dediščine: zaščita in ureditev objekta-žage v Vitanju (čiščenje, sanacija); zaščita in ureditev preužitkarske hiše na Beškovnikovi domačiji (ureditev podstrešnih prostorov); 200 konservatorsko in restavratorsko obdelanih predmetov iz zbirke v Beškovnikovi kašči.</p> <p>E) Priprava in usmeritve za vsebinski razvoj obnovljene dediščine: priprava 1 interpretacijskega načrta za žago v Vitanju in 1 za Beškovnikovo domačijo; predstavitev interpretacije Beškovn. domačije turističnim vodnikom.</p> <p>F) Zbiranje podatkov o lokalni dediščini: 20 evidentiranih pojavov dediščine (priprava vsebin in slikovnega materiala za promocijo).</p> <p>G) Promocija projekta in lokalne kulturne dediščine: 2 promocijski prireditvi/dogodka (1 na žagi v Vitanju in 1 na Beškovn. domačiji); 5 objav v medijih o projektu (lokalni časopis, TV, radio); izdelava, distribucija 1600 tiskovin o kult. dediščini v občini Vitanje.</p> <p>H) Koordinacija in vodenje projekta: delo na projektu.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<p style="text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE</p>
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Območje je bogato z naravno in kulturno dediščino, ki je še dokaj neizkoriščena in neprepoznana priložnost za razvoj dopolnilnih dejavnosti in nova delovna mesta. Obnovljeni in ohranjeni predmeti predstavljajo trajne vrednote podeželja, ker uporabljajo lokalne vire in s tem spodbujajo tudi lokalno identiteto in prijazno turistično dejavnost. Mladi udeleženci bodo tradicionalna vedenja, znanja spreminjali v inovativne ideje in aktivnosti privlačne mlajšim obiskovalcem.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Namen projekta je dvigniti zavest o kulturni dediščini in pomenu njenega ohranjanja kot razvojnega potenciala v občini Vitanje. Ostali cilji: vključevati mlade v raziskovanje kulturne dediščine; obnoviti, zavarovati, ohraniti in dokumentirati kulturno dediščino v občini Vitanje; vsebinsko urediti dve turistično zanimivi lokaciji dediščine v občini in promovirati kulturno dediščino občine Vitanje.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>50 občanov informiranih o prepoznavanju, varovanju, interpretaciji dediščine; 15 mladih vključenih v raziskovanje kult. ded. občine; Evidentiranih 20 pojavov kult. ded. v občini; 200 konservatorsko, restavratorsko obdelanih predmetov iz zbirke v Beškovn. kašči; 2 obnovljena, sanirana objekta ded.; 1200 uporabnikov informiranih o kult. ded., turist. programih občine; 2 interpretacijska načrta.</p>
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	<p style="text-align: center;">DA (predvideno število) _____ <input checked="" type="checkbox"/> NE</p>

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v <input type="checkbox"/> rojektu	4	4
	Število novih bruto delovnih mest	0	0
	Število udeležencev na delavnicah in dogodkih	0	175
	Število informiranih o pomenu varovanja in interpretacije dediščine	0	50
	Število mladih, ki raziskujejo in zbirajo podatke o kulturni dediščini v občini Vitanje.	0	15
	Število evidentiranih pojavov dediščine	8	20
	Število popisanih predmetov v zbirki	0	200
	Število zaščiteneh in obnovljenih objektov premične kulturne dediščine	0	200
	Število zaščiteneh in obnovljenih objektov nepremične <input type="checkbox"/> kulturne dediščine	1	2
	Število storitev višje kakovosti na področju kulturnega turizma v občini Vitanje.	0	2
Število informiranih obiskovalcev o kulturni dediščini občine Vitanje	0	1200	
Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Vitanje: - parc. številka 120/1, 120/2 in 122/2; k.o. Vitanje, - parc. številka 226/2; k.o. Hudinja, - parc. številka 226/4; k.o. Hudinja.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	NE	

Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	10.260,00	/	10.260,00
Upravičeni stroški projekta (€)	8.768,32	/	8.768,32
Zaprošen % s□□inan□iranja	75 %	/	75 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	6.576,24	/	6.576,24
Predvidena lastna sredstva (€)	3.683,76	/	3.683,76
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	1.310,00 (14,94 %)	/	1.310,00 (14,94 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	1.4.2013 (6.6.2012-1.3.2013)	/	1.4.2013 (6.6.2012-1.3.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Jože Javornik (041-203-621, jozef.javornik48@gmail.com)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZVEDBENI PROJEKT ŠT.: 6
 PROJEKT SODELOVANJA ŠT.:

Ime projekta	Z MOJE DEŽELE - vzpostavitev kooperativnih prodajnih kanalov za trženje lokalno pridelane hrane s promocijo lokalnih blagovnih znamk					
Akronim (kratica)	Z MOJE DEŽELE					
Nosilec (naziv, naslov)	Mladinski center Dravinjske Doline, Žička cesta 4a, 3210 Slovenske Konjice					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Razvojna agencija Kozjansko, Ulica skladateljev Ipavcev 17, 3230 Šentjur 2. Drago Ratajč, Gubčeva ulica 3, 3210 Slovenske Konjice 3. Niko Laznik s.p., Bukovlje 54, 3206 Stranice					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Z vzpostavljeno samooskrbno kooperativo in ostalimi projektnimi rezultati bo projekt prispeval k izboljšanju zaposlitvenih možnosti in gospodarskemu razvoju podeželja, h kakovosti življenja in k trajnostnemu razvoju.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 3: Razvoj lokalno tipičnih produktov, blagovnih znamk in trženja, Ukrepi 3.3: Razvoj trženja: Projekt prispeva k razvoju trženja lokalno pridelanih živil v okviru samooskrbne kooperative, v katero se bodo kot enakopravni člani lahko vključevali različni deležniki. Hkrati bo samooskrbna kooperativa nadgradila trženje preko že obstoječe blagovne znamke »Zeleni snop« in spodbujala razvoj lokalno tipičnih produktov.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Pridelovalci kot enakopravni člani samooskrbne kooperative bodo viške pridelkov prodajali v kooperativi; predelovalci z registrirano dopolnilno dejavnostjo bodo prodajali izdelke in ponujali svoje storitve; mali in veliki potrošniki kot člani samooskrbne kooperative, katerim bo zagotovljena kakovostna, zdrava, lokalno pridelana hrana po ugodnih cenah; delavci bodo zaradi izvajanja projekta dobili možnost zaposlitve; turistični delavci; javni zavodi (šole in vrtci).					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) -do 20 vrstic</p> <p>V sklopu projekta bodo izvedene aktivnosti za vzpostavitev kooperativnega poslovnega modela socialnega podjetja, združuje interese potrošnikov in dobaviteljev. <u>Projektne aktivnosti:</u> A) Izdelava poslovnega načrta s tržno analizo (analiza trga, vsebinska priprava za ustanovitev kooperative); B) Priprava ustanovnih aktov in ustanovitev samooskrbne kooperative ; C) Izdelava informacijsko tehnološke platforme: izdelava spletnega portala za spletno prodajo lokalno pridelane hrane; izdelava informacijske platforme za vzpostavitev, delovanje nizko maržnega tržnega kanala za poslovni model samooskrbne kooperative.; D) Izobraževanje in usposabljanje deležnikov samooskrbne kooperative: 10 delavnic informiranja in usposabljanja za pridelovalce in predelovalce.; E) Informiranje in promocija: predstavitveni material o projektu (500 tiskovin); informacijska zloženka/brošura (5000 kom). F) Pospeševanje prodaje: trženje pridelkov, promocija pod obstoječo BZ »Zeleni snop«; 2 delavnici trženja BZ, izbor produktov; zaščita BZ Zeleni snop; oblikovanje, izdelava propagandnega materiala BZ Zeleni snop; vzpostavitev prodajnega kotička Zeleni snop v TIC Šentjur; vzpostavitev prodajno – razstavno – turist. informac. prostora Kartuzijanska pristava v Žičah. G) Vzpostavitev mreže podjetij, katerih gostinska ponudba temelji na zdravih, lokalno pridelanih živilih in izobraževanje potencialnih članov kooperative na tem področju.; H) Koordinacija in vodenje.</p>		
Projekt je inovativen (označite)	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%; text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA</td> <td style="width: 50%; text-align: center;"><input type="checkbox"/> NE</td> </tr> </table>	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE		
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>V okolju LAS »Od Pohorja do Bohorja« je projekt novost, saj je to prvi primer samooskrbne kooperative, ki bo poslovala kot socialno podjetje v skladu z načeli pravične trgovine in združevala pridelovalce, predelovalce, male in velike potrošnike ter zaposlene v kooperativi.</p>		
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Vzpostaviti lokalno samooskrbno kooperativo, ki bo poslovala kot socialno podjetje v skladu z načeli pravične trgovine in bo prispevala k oživitvi podeželja ob upoštevanju načel trajnostnega razvoja, s poudarkom na razvoju in spodbujanju prodaje ekološko pridelane hrane; Povezati razpršeno ponudbo podeželja LAS pod skupno blagovno znamko Zeleni snop in jo ustrezno promovirati; Zmanjšati okoljske obremenitve; Izboljšati družbeno-gospod. položaj območja LAS.</p>		
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>Ustanovljena/vzpostavljena samooskrbna kooperativa; Izdelana informacijsko tehnološka platforma, spletni portal; Informirani in usposobljeni člani kooperative; Promoviran projekt (zloženka, tiskovine); Vzpostavljena 2 prodajno-informac. prostora; Promocija, nadgradnja BZ Zeleni snop; Vzpostavljena mreža podjetij, katerih gostinska ponudba temelji na lokalno pridelanih živilih.</p>		
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%; text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA (predvideno število) <u> 1 </u></td> <td style="width: 50%; text-align: center;"><input type="checkbox"/> NE</td> </tr> </table>	<input checked="" type="checkbox"/> DA (predvideno število) <u> 1 </u>	<input type="checkbox"/> NE
<input checked="" type="checkbox"/> DA (predvideno število) <u> 1 </u>	<input type="checkbox"/> NE		

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje o <input type="checkbox"/> začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Št. partnerjev v projektu	4	4
	Število novih bruto delovnih mest*	0	1
	Število ustanovljenih samooskrbnih kooperativ	0	1
	Št. vključenih v samooskrbno kooperativo	0	25
	Število vzpostavljenih prodajnih kotičkov	0	2
	Št. udeležencev delavnic	0	100
	Št. osveščenih ljudi o lokalni samooskrbi kooperativi	0	20.000
	Št. aktivnih uporabnikov spletnega portala samooskrb. kooperative	0	20.000
	Št. ponudnikov Zelenega snopa	0	10
	Število osveščenih ljudi o BZ Zeleni snop	0	100
Lokacija projektnih dejavnosti	Projekt se bo izvajal na celotnem območju LAS: lokalni samooskrbni kooperativi se bodo lahko pridružili zainteresirani deležniki vseh občin LAS. Lokacija prodajno - razstavno - turistično informacijskega prostora samooskrbne kooperative Z moje dežele bo v prostorih Kartuzijanske pristave (Žiče 7, 3215 Loče, občina Slovenske Konjice). Gostinski obrat - restavracija na Stranicah (Bukovlje 54, 3206 Stranice, občina Zreče). Prodajni kotiček bo vzpostavljen v prostorih TIC Šentjur (Ul. skladateljev Ipavcev 17, 3230 Šentjur, občina Šentjur).		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	49.175,00	/	49.175,00
Upravičeni stroški projekta (€)	41.354,15	/	41.354,15
Zaprošen % sofinanciranja	55 %	/	55 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	22.744,78	/	22.744,78
Predvidena lastna sredstva (€)	26.430,22	/	26.430,22
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	2.250,00 (5,44 %)	/	2.250,00 (5,44 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	31.5.2013 (1.5.2012-30.4.2013)	/	31.5.2013 (1.5.2012-30.4.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: Laura Krančan (041 362 878, laura.krancan@mcdd.si) Kontaktna oseba: Tadej Slapnik (031 348 930, tadej.slapnik@gmail.com)		
Stroškovnik projekta - ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** <i>Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt.</i> <i>Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****</i>			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo *(glejte Navodila za izdelavo NIP)*

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZVEDBENI PROJEKT ŠT.: 7
 PROJEKT SODELOVANJA ŠT.:

Ime projekta	RIMARIJE S PODEŽELJA					
Akronim (kratica)	RSP					
Nosilec (naziv, naslov)	Vrtec Slovenske Konjice, Slomškova 1, 3210 Slovenske Konjice					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Občina Slovenske Konjice, Stari trg 29, 3210 Slovenske Konjice 2. Splošna knjižnica Slovenske Konjice, center za kulturne prireditve, TIC Slovenske Konjice, Stari trg 27, 3210 Slovenske Konjice 3. Turistično društvo Žička gorca, Žiče 20, 3215 Loče 4. Satler Bojan s.p., Strojno ključavničarstvo in plastika, Draža vas 5, 3215 Loče					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Naravna in kulturna dediščina kraja bo na zanimivi način predstavljena v knjigi, kar bo prispevalo k njenemu ohranjanju, medgeneracijsko sodelovanje h krepitvi socialnega kapitala podeželja ter posledično k boljši kakovosti življenja na podeželju.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic <u>Program 1: Povezovanje tradicije in inovativnosti pri razvijanju novih proizvodov in storitev. Ukrepi 1.2: Evidentiranje in valorizacija različnih vrst dediščine:</u> Z odkrivanjem, raziskovanjem kulturne, naravne dediščine kraja, ustnega izročila, znanj in veščin prebivalcev bo dediščina evidentirana in predstavljena skozi rime ter otroške ilustracije v knjigi – v zanimivi, sodobnejši obliki.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) – do 6 vrstic Predšolski otroci: otroke bomo spodbujali k prepadnosti kraju z razvito pozitivno naravnostjo do naravnih in družbenih vrednot; Starši otrok, zaposleni v vrtcu in drugih institucijah, prebivalci, krajan, starejše generacije: na prijeten in sproščen način bomo povezovali različne generacije in s tem prispevali k povečanju kakovosti življenja na podeželju; Obiskovalci in naključni gostje kraja in občine: informirani o lokalni kulturi z branjem knjige »Rimarije s podeželja«.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Projekt bodo v Vrtcu Slovenske Konjice izvajali s predšolskimi otroki v enoti vrtca v Krajevni skupnosti Žiče. Zajemal bo aktivnosti s področja jezika, sodelovanja z okoljem in medgeneracijska sodelovanja. Glavne aktivnosti:</p> <p>A) Izvedba 17 ustvarjalnih delavnic otrok z lokalnimi ustvarjalci in 2 ustvarjalni delavnici s starši/starimi starši otrok. Kar bodo otroci spoznali, doživeli z raziskovanjem podeželja (naravna, kulturna dediščina, domača obrt, ustno izročilo, znanja, veščine) bo oblikovano v krajša besedila z rimami, ilustracijami in bo gradivo za knjigo.</p> <p>B) Izvedba 5 medgeneracijskih sodelovanj (srečanj otrok s starejšimi občani) za skupno ustvarjanje novih krajših besedil z rimami, zapisovanje ljudskega ustnega izročila (gradivo za knjigo).</p> <p>C) Izdaja literarnega dela (monografije-knjige, 250 izvodov) »Rimarije s podeželja« s tremi sklopi (Rime po otroško; Posebnosti kraja v otroški rimi; Rimarije v starih časih).</p> <p>D) Informiranje o srečanjih, sodelovanjih, ustvarjalnih delavnicah: 500 zloženk, 700 vabil, 20 plakatov.</p> <p>E) Promocija projekta: 2 članka v lokalnem časopisu, 1 radijska objava; zaključna prireditev s predstavitvijo knjige (2x, od tega 1x brezplačno); 5 predstavitev projekta strokovnim delavkam vrtcev (brezplačno); 1 okrogla miza strokovnih delavk vrtcev; priprava kulturnega programa ob kulturnem prazniku.; F) Koordinacija, vodenje.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<p style="text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE</p>
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>V našem kraju je to popolna novost, saj še ni bilo tovrstnih aktivnosti. Posebnost projekta je v tem, da so glavni akterji najmlajšimi krajani, predšolska populacija, saj se zavedamo pomena ozaveščanja in spodbujanja otrok k negovanju in razvijanju kulture, tradicije. Preko najmlajših želimo s projektom povezati vse starostne generacije in jih osvestiti tako na področju jezika, kot pomembnosti ohranjanja krajevnih znamenitosti in prepoznavnosti našega kraja v širšem okolju.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Cilj projekta je predstaviti dediščino kraja skozi otroške oči na podlagi medgeneracijskega sodelovanja; Spodbujati in osveščati otroke k negovanju in razvijanju dediščine, tradicije kraja; Spodbujati ustvarjalno izražanje otrok in starejših; Ohraniti kulturno, naravno dediščino in nadgraditi podeželsko identiteto; Krepiti pomen medgeneracijskega sodelovanja in vrednost prenosa znanj prednikov na mlajšo generacijo; Promovirati kraj in občino.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>Oblikovana krajša besedila z rimami in otroške ilustracije za monografijo - knjigo »Rimarije s podeželja« (250 izvodov); izvedena različna medgeneracijska srečanja (17 delavnic otrok z lokalnimi ustvarjalci, 5 obiskov/srečanj otrok s starejšimi občani, 2 delavnici s starši otrok). Predstavljena knjiga krajanom, strokovni javnosti na različnih predstavitvah, dogodkih, z objavami v medijih.</p>
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	<p style="text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA (predvideno število) _____ <input type="checkbox"/> NE</p>

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	5	5
	Število novih bruto delovnih mest*	0	0
	Predstavitve projekta »Rimarije s podeželja« staršem otrok s skupno ustvarjalno delavnico z otroki	0	1
	Število seznanjenih staršev otrok z vsebino projekta		50
	Ustvarjalne delavnice: Rimarije po otroško z lokalnimi ustvarjalci v kraju Žiče	0	17
	Delavnica - ustvarjanje s starši otrok in z njihovimi dedki in babicami: Rimarije nekoč in danes	0	1
	Obiski starejših občanov in medgeneracijska srečanja	0	5
	Zaključna prireditev na kateri bo predstavljen projekt »Rimarije s podeželja«	0	2
	Število informiranih krajanov in občanov o projektu, knjigi Rimarije s podeželja	0	350
	Število predstavitev projekta vsem strokovnim delavkam v Vrtcih Slovenske Konjice in vrtcem v mreži mentorskih vrtcev.	0	5
	Število informiranih strokovnih delavk Vrtca o projektu	0	150
	Okrogla miza za strokovne delavke vrtcev po Sloveniji – predstavitev projekta in knjige Rimarije s podeželja	0	1
	Število seznanjenih strokovnih delavk vrtcev po Sloveniji o projektu	0	60
	Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Slovenske Konjice - Vrtec Slovenske Konjice; dislociran oddelek v Krajevni skupnosti Žiče, Žiče 14, 3215 Loče.	
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	NE	

Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	8.696,78	/	8.696,78
Upravičeni stroški projekta (€)	7.415,74	/	7.415,74
Zaprošen % sofinanciranja	75 %	/	75 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	5.561,81	/	□.561,81
Predvidena lastna sredstva (€)	3.134,98	/	3.134,98
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	254,00 (3,43 %)	/	254,00 (3,43 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	30.7.2013 (1.6.2012-30.6.2013)	/	30.7.2013 (1.6.2012-30.6.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: Danijela Šuc (030 313 454, danijela.suc@guest.arnes.si) Kontaktna oseba: Lidija Mikolič (051 682 868, lidija.mikolic@gmail.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** <i>Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt.</i> <i>Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****</i>			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZVEDBENI PROJEKT ŠT.: 8
 PROJEKT SODELOVANJA ŠT.:

Ime projekta	ZALJUBLJENI V NARAVO – Z VETROM V LASEH PO POHORSKIH POTEH					
Akronim (kratica)	ZVN					
Nosilec (naziv, naslov)	LTO ROGLA-ZREČE, GIZ, Cesta na Roglo 11j, 3214 Zreče					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Občina Zreče, Cesta na Roglo 13b, 2314 Zreče 2. Planinsko društvo Zreče, Šolska cesta 4, 3214 Zreče					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Izboljšana in obogatena turistična infrastruktura v destinaciji Rogla-Pohorje bo z ureditvijo kolesarskih in pohodnih poti prispevala k ohranjanju naravne, kulturne dediščine podeželja, k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju in k hitrejšemu turističnemu-gospodarskemu razvoju podeželskega območja.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja. Ukrepi 2.4: Razvoj turistične infrastrukture: Z ureditvijo pohodnih in kolesarskih poti bomo doprinesli k urejenosti turistične infrastrukture na območju turistične destinacije Rogla-Pohorje, k večjemu zadovoljstvu uporabnikov in posledično k večjemu obisku. S postavitvijo oznak bomo informirali kolesarje in pohodnike o naravni ter kulturni dediščini območja.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen širšemu krogu uporabnikov in sicer: lokalnim prebivalcem turistične destinacije Rogla-Pohorje; obiskovalcem, turistom, izletnikom; rekreativnim obiskovalcem in vrhunskim športnikom; učiteljem in učencem vzgojno-izobraževalnih ustanov.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>V projektu želimo urediti sedaj neurejene in neoznačene kolesarske in pohodne poti v območju turistične destinacije Rogla-Pohorje. <u>Projektne aktivnosti so:</u></p> <p>A) Vodenja in koordinacija projekta: pridobitev soglasij lastnikov zemljišč, delo na projektu.</p> <p>B) Ureditev kolesarskih in pohodnih poti: čiščenje pohodnih in kolesarskih poti (odstranitev odvečnega kamenja, grmičevja, dreves, ...)</p> <p>C) Ureditev poti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nakup/postavitve stebričkov za smerne table (110 kom) in nakup gradbenega materiala za postavitve le-teh, - oblikovanje, izdelava, postavitve smernih tabel na poteh (77 kom na pohodnih poteh in 70 kom na kolesarskih poteh) in 11 tematsko-izobraževalnih tabel ob pohodnih in kolesarskih poteh. <p>D) Izdelava zemljevida pohodnih in kolesarskih poti (3.000 kom).</p> <p>E) Vključitev urejenih poti v turistične programe in v izvajanje teh vključiti tudi lokalna društva.</p> <p>F) Promocija (brezplačno): S projektnimi aktivnostmi bomo seznanili vse občane, turiste, izletnike, učence in obiskovalce s poudarkom na urejanju in urejenih pohodnih in kolesarskih poti v območju turistične destinacije.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Projekt predstavlja novost v našem okolju, saj želimo povezati tradicionalna in nova znanja s sodobno ponudbo turistične destinacije Rogla-Pohorje. Uvedli in uredili bomo enotno označevanje pohodnih in kolesarskih poti na območju destinacije, kar je novost na območju in tudi širše. Pridobili bomo dodatno ponudbo za goste, ki bo turistom prijazna, saj bodo informacije dobili takoj, neodvisno od delovnega časa Turistično-informacijskega centra.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Izboljšati in obogatiti turistično infrastrukturo v destinaciji Rogla-Pohorje z ureditvijo kolesarskih in pohodnih poti; opremiti poti s smernimi in tematsko-izobraževalnimi tablami ter tako informirati pohodnike, kolesarje o naravnih družbenih značilnostih pokrajine; ohranjati turistično, vzgojno-izobraževalno in rekreacijsko funkcijo v pokrajini; obvestiti širšo javnost o projektu; povečati prepoznavnost destinacije; prispevati k razvoju sonaravnega turizma.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>Urejene pohodne poti in kolesarske poti (77 smernih tabel na pohodnih in 70 smernih tabel na kolesarskih poteh, 11 tematsko-izobraževalnih tabel); izdelan zemljevid pohodnih in kolesarskih poti z znamenitostmi in izrisom poti (3.000 kom); obogatena turistična ponudba – poti vključene v turistične programe v turistični destinaciji Rogla-Pohorje in informirani uporabniki o urejenih poteh.</p>
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ <input checked="" type="checkbox"/> NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	3	3
	Število novih bruto delovnih mest*	0	0
	Število novih smernih tabel na pohodnih poteh	0	77
	Število novih smernih tabel na kolesarskih poteh	0	70
	Število novih tematsko - izobraževalnih tabel	0	11
	Število izdelanih pohodnih in kolesarskih zemljevidov	0	3.000
	Število informiranih pohodnikov in kole [□] arjev na leto	2.000	4.000
Lokacija projektnih dejavnosti	Območje turistične destinacije Rogla-Pohorje, ki obsega občine: Zreče, Slovenske Konjice, Vitanje in Oplotnica.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	23.658,80	/	23.658,80
Upravičeni stroški projekta (€)	20.174,00	/	20.174,00
Zaprošen % sofinanciranja	60 %	/	60 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	12.104,40	/	12.104,40
Predvidena lastna sredstva (€)	11.554,40	/	11.554,40
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	2.750,00 (13,63 %)	/	2.750,00 (13,63 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	29.6.2013 (1.6.2012-1.6.2013)	/	29.6.2013 (1.6.2012-1.6.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Tadeja Waldhuber, v.d. direktorice (03 7590471, lto.zrece@siol.net)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	PRAŠNE CESTE ZREŠKEGA POHORJA NAS POVEZUJEJO					
Akronim (kratica)	PRAŠNE CESTE					
Nosilec (naziv, naslov)	Krajevna skupnost Skomarje, Skomarje 28, 3214 Zreče					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Milena Slatinek, Skomarje 4a, 3214 Zreče 2. Krajevna skupnost Resnik, Resnik 18, 3214 Zreče 3. Krajevna skupnost Gorenje, Gorenje pri Zrečah 19, 3214 Zreče 4. Turistično društvo Resnik Rogla, Resnik 15, 3214 Zreče 5. LTO Rogla Zreče, GIZ, Cesta na Roglo 11j, 3214 Zreče					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Izboljšana fizična infrastruktura (makadamske ceste) na območju hribovitega Zreškega Pohorja bo omogočila boljšo kvaliteto življenja prebivalcev, lažjo dostopnost do zaposlitvenih/izobraževanih središč oz. k izboljšanju zaposlitvenih možnosti ter k skladnejšemu razvoju občine ter območja.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 5: Razvoj fizične in družbene infrastrukture, Ukrepi 5.1: Fizična infrastruktura: Zaradi zahtevnosti hribovitega terena na območju treh KS občine Zreče nekatere ceste ostajajo v zelo slabem stanju, zato bomo s tem projektom izboljšali fizično infrastrukturo (ceste) in tako zagotovili ustrezno prometno dostopnost in varnost težje dostopnega podeželskega območja.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen lokalnim prebivalcem (urejene ceste bodo za njih pomenile hitrejši dostop do sosedov, trgovin, šol..., manjše stroške vzdrževanja voznega parka, boljšo dostopnost in s tem boljše pogoje za dopolnilne dejavnosti); turistom, pohodnikom, planincem, ki prihajajo na to območje in iščejo ekološke proizvode, zanimive destinacije, pristnost; posredno je namenjen tudi gospodarstvu - ponudnikom bodo pomenile urejene ceste dodano vrednost k njihovi ponudbi.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>S projektom bomo izvedli investicijsko vzdrževalna dela za ureditev makadamskih cest na hribovskem območju treh krajevnih skupnosti Zreškega Pohorja, kjer so številne samotne kmetije na nadmorski višini ok. 1.000 m. Zaradi tega je vzdrževanje makadamskih cest izredno zahtevno in z obstoječimi sredstvi krajevne skupnosti komaj zagotavljajo dostopnost do bolj oddaljenih kmetij.</p> <p><u>Glavne projektne aktivnosti:</u></p> <p>A) Projektno vodenje: vodenje projekta, koordinacija, priprava potrebnih poročil.</p> <p>B) Popis stanja za evidentiranje najbolj kritičnih delov makadamskih cest: ogled makadamskih javnih poti in gozdnih cest in izdelava seznama nujnih vzdrževalnih del.</p> <p>C) Izvedba investicijsko vzdrževalnih del za posodobitev 5-10 km cest: izbor izvajalca del na podlagi izvedenega popisa; izvedba investicijsko vzdrževalnih del; material in storitev vgraditve naprav za odvodnjavanje (zamenjava dotrajanih oz. postavitve novih cevni propustov in jaškov ter izkop jarkov na zgornji strani cest), izkop in čiščenje obcestnih jarkov; utrditev vozišča z gramozom.</p> <p>D) Izvedba pohoda: izvedba pohoda s pogostitvijo udeležencev.</p> <p>E) Promocija in obveščanje javnosti: 4 objave v medijih (radio, lokalni časopis, lokalna TV) in objava na spletni strani Občine Zreče (brezplačna objava).</p>																		
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE																		
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	Inovativen je sam pristop k izvajanju del, ki so zajeta v tem projektu. Krajevne skupnosti se namreč vsaka zase trudijo izvajati tekoča vzdrževalna dela na krajevnih cestah, tokrat pa so se prvič povezale in bodo skupaj izbrale izvajalca investicijskih del – tako pričakujejo boljše izhodišče in ugodnejšo ceno. Novost za to območje bo tudi način izkopa oz. čiščenja obcestnih jarkov, saj želimo preprečiti poškodbe, ki jih zaradi reliefa povzroča voda (manjši plazovi) v primeru večjih nalivov.																		
Cilji projekta (do 6 vrstic)	Cilj je omogočiti boljše prometne povezave na območju 3 krajevnih skupnosti Zreškega Pohorja in zmanjšati odseljevanje mladih, izboljšati pogoje za bivanje in razvoj dopolnilnih dejavnosti na kmetijah; povečati privlačnost območja za prebivalce in obiskovalce; izboljšati dostopnost hribovskega območja do storitev, do zaposlitvenih središč in prispevati k večji prometni varnosti; krepiti povezanost in sodelovanje krajanov; ohranjati poseljenost.																		
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	Urejene makadamske ceste v treh hribovitih krajevnih skupnostih občine Zreče; Boljša prometna povezava in s tem boljša dostopnost območja; boljši pogoji za ohranjanje obstoječih in ustvarjanje novih delovnih mest; večja prometna varnost; večja atraktivnost območja za turiste; večja povezanost in sodelovanje krajanov; izveden pohod in javnosti predstavljen projekt.																		
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ <input checked="" type="checkbox"/> NE																		
Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 33%;">Kazalnik in enota</th> <th style="width: 33%;">izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota</th> <th style="width: 33%;">ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Število partnerjev v projektu</td> <td style="text-align: center;">6</td> <td style="text-align: center;">6</td> </tr> <tr> <td>Število novih bruto delovnih mest*</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">0</td> </tr> <tr> <td>Število prebivalcev/uporabnikov izboljšane infrastrukture</td> <td></td> <td style="text-align: center;">+ 2%</td> </tr> <tr> <td>Kilometri posodobljenih cest</td> <td style="text-align: center;">/</td> <td style="text-align: center;">5-10km</td> </tr> <tr> <td>Število pohodnikov</td> <td style="text-align: center;">5</td> <td style="text-align: center;">20</td> </tr> </tbody> </table>	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota	Število partnerjev v projektu	6	6	Število novih bruto delovnih mest*	0	0	Število prebivalcev/uporabnikov izboljšane infrastrukture		+ 2%	Kilometri posodobljenih cest	/	5-10km	Število pohodnikov	5	20
Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota																	
Število partnerjev v projektu	6	6																	
Število novih bruto delovnih mest*	0	0																	
Število prebivalcev/uporabnikov izboljšane infrastrukture		+ 2%																	
Kilometri posodobljenih cest	/	5-10km																	
Število pohodnikov	5	20																	
Lokacija projektne dejavnosti	Občina Zreče: območje krajevnih skupnosti Gorenje, Resnik in Skomarje.																		

Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	39.940,00	/	39.940,00
Upravičeni stroški projekta (€)	33.990,00	/	33.990,00
Zaprošen % sofinanciranja	60 %	/	60 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	20.394,00	/	20.394,00
Predvidena lastna sredstva (€)	19.546,00	/	19.546,00
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	4.240,00 (12,48 %)	/	4.240,00 (12,48 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	25.5.2013 (1.4.2012-30.4.2013)	/	25.5.2013 (1.4.2012-30.4.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: Mirko Beškovnik (031-670-639) Kontaktna oseba: Milena Slatinek (051-610-372, milena.slatinek@zrece.eu)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Informacijska točka VSEVED					
Akronim (kratica)	VSEVED					
Nosilec (naziv, naslov)	Turistično olepševalno društvo Ponikva, Ponikva 50, 3232 Ponikva					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Krajevna skupnost Ponikva, Ponikva 43, 3232 Ponikva 2. Občina Šentjur, Mestni trg 10, 3230 Šentjur					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Postavitev informacijskega terminala-točke VSEVED, vzpostavitev spletne strani zagotavlja učinkovit dostop do informacij turistične ponudbe in tako prispeva k ohranjanju naravne, kulturne dediščine podeželja, k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju in k hitrejšemu turističnemu-gospodarskemu razvoju območja.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja. Ukrepi 2.4: Razvoj turistične infrastrukture: Promocijske aktivnosti in postavitve nove turistične infrastrukture - informacijskega terminala in postavitve spletne strani prispevajo k zagotavljanju kvalitetne turistične infrastrukture, k možnosti razvoja novih dejavnosti v okolju in k porastu turističnega obiska.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Ciljne skupine: Obiskovalci kraja-turisti, ki prihajajo na ogled znamenitost in prireditve; Pohodniki, šolske skupine; Izletniki, romarji; Krajanji - vsi, ki se želijo informirati o znamenitostih ter ponudbi kraja, občine.					
	3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic Območje Ponikve in Občino Šentjur z okoliškimi kraji želimo predstaviti obiskovalcem, ki so pri nas in potrebujejo informacije o znamenitostih, lokaciji letih, gostinskih možnostih, pohodnih poteh, nastanitvi, prireditvah, ipd. Težko je zagotoviti stalno prisotnost v pisarni društva za dajanje informacij, zato bomo s postavitvijo informacijskega terminala-točke VSEVED in preko spletne strani zagotovili 24 uren dostop do navedenih informacij. <u>Projektne aktivnosti so:</u> A) Priprava materialov za spletno stran: Pripraviti podatke o znamenitostih in slikovno gradivo. B) Oblikovanje spletne strani; Pridobiti ponudbe za izvedbo in dostope-gesla; Izdelati shemo spletne strani; Izdelava spletne strani; Priprava prevodov. C) Nabava računalniške opreme D) Nabava informacijskega terminala in aplikacij; Pridobitev ponudb in izbor; Oblikovanje sheme-aplikacije za terminal. E) Postavitev informacijskega terminala: Določitev mesta za postavitev informacijskega terminala; Izdelava potrebne platforme za postavitev in inštalacijske povezave; Postavitev terminala. F) Uradna otvoritev s tiskovno konferenco s pogostitvijo obiskovalcev; Preko spleta bo poslano oglasno sporočilo na naslove potencialnih uporabnikov spletne strani in VSEVEDA (turistična društva, agencije, turistične izvajalce, društva upokojenec, šole ..).					

Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	Projekt je za naše okolje nov, saj podobnih primerov ni, oz. je prvi tak. Predstavlja nov pristop k zagotavljanju kvalitete in dostopnosti na področju informiranja in prijaznega komuniciranja z uporabniki turističnih storitev.		
Cilji projekta (do 6 vrstic)	Zagotoviti stalen in brezplačen dostop do turističnih informacij (znamenitosti, izleti, gostinska ponudba,); Zagotoviti večjo prepoznavnost območja kot destinacije; Povečati turistični obisk; Informirati čim več obiskovalcev; Možnost za razvoj dodatnih turističnih dejavnosti v kraju in okolici.		
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	Vzpostavljena javna infrastruktura-postavljen informacijski terminal in vzpostavljena spletna stran (oboje večjezično) in s tem zagotovljena boljša obveščenost obiskovalcev o znamenitostih, dogodkih, ponudbi kraja, občine; Lažji, hitrejši, brezplačen dostop do informacij; Porast števila obiskovalcev, turistov; informirano lokalno in širše okolje o projektu.		
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/ enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	3	3
	Število novih bruto delovnih mest*	0	0
	Vzpostavitev javne info točke	0	1
	Število elektronskih dostopov <input type="checkbox"/> o informacij	0	cca. 2.000 letno
	Povečanje števila turistov in obiskovalcev na prireditvah	cca. 2.500	cca. 3.500
Lokacija projektnih dejavnosti	Občina Šentjur: Terminal bo postavljen na osrednjem trgu na Ponikvi (pred cerkvijo Sv. Martina).		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	7.150,00	/	7.150,00
Upravičeni stroški projekta (€)	6.108,34	/	6.108,34
Zaprošen % sofinanciranja	75 %	/	75 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	4.581,26	/	4.581,26
Predvidena lastna sredstva (€)	2.568,75	/	2.568,75
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	900,00 (14,73 %)	/	900,00 (14,73 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	5.2.2013 (1.5.2012-10.1.2013)	/	5.2.2013 (1.5.2012-10.1.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Zlatko Zevnik (031 704 980, tod.ponikva@gmail.com, zlatko.zevnik.ks@gmail.com)		

Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti***

Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt.

*Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)*****

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovno ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (*glejte Navodila za izdelavo NIP*)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZVEDBENI PROJEKT ŠT.: 11
 PROJEKT SODELOVANJA ŠT.:

Ime projekta	OBNOVA PARNE LOKOMOTIVE SLOVENSKE KONJICE					
Akronim (kratica)	Konjiška lokomotiva					
Nosilec (naziv, naslov)	Občina Slovenske Konjice, Stari trg 29, 3210 Slovenske Konjice					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Združenje šoferjev in avtomehnikov Slovenske Konjice, Škalska cesta 5, 3210 Slovenske Konjice					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Obnovljena vlakovna kompozicija bo prispevala k ohranjanju, kulturne dediščine podeželja, k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju in k hitrejšemu gospodarskemu razvoju podeželskega območja.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	x
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Program 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja, Ukrepi 2.4: Razvoj turistične infrastrukture: Z izvedbo projekta bo ohranjena bogata kulturno tehnična dediščina, dodatno se bo razvil turizem z uporabo lokalnih virov ter se s tem povečala prepoznavnost območja, povečal se bo turistični obisk in mesto bo bolj infrastrukturno urejeno ter še privlačnejše za turiste.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen: domačinom in obiskovalcem (prvi se dnevno srečujejo z vlakom, drugim je ob obisku Slovenskih Konjic ogled vlaka še dodatna turistična ponudba); odraslim, otrokom (izobraževalna snov), lokalnim turističnim vodnikom; strokovnjakom in laikom bo vlakovna kompozicija zanimiva po strokovni in ljubiteljski plati; članom ZŠAM, ki aktivno delujejo na področju prometne varnosti v Občini Slov. Konjice.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Štajerska ozkotirna železnica Poljčane-Slovenske Konjice-Zreče je bila zgrajena z namenom, da bi povezala glavno progo Maribor-Ljubljana s kraji gornjega dela Dravinje, kjer so bila naravna bogastva (les, premog) in je bilo pričakovati razvoj industrijskih obratov. V projektu bomo obnovili in zaščitili obstoječo vlakovno kompozicijo z namenom dolgoročne zaščite in uredili bližnjo okolico.</p> <p><u>Glavne projektne aktivnosti so:</u></p> <p>A) Obnova lokomotive, vagona in cisterne: peskanje, odpraševanje, ustrezni premazi ter ureditev tirov.</p> <p>B) Postavitev lesene skulpture nad lokomotivo (temelji, kleparska dela, peščena podlaga).</p> <p>C) Izdelava promocijskega gradiva in osveščanje javnosti: izdelava 3.000 informacijskih zloženkov/letakov; ena objava vabila na otvoritveni dogodek v medijih; izveden dogodek ob otvoritvi obnovljene železničarske skulpture (brezplačno).</p> <p>D) Informiranje in osveščanje javnosti (brezplačno): objave na uradni spletni strani občine Slovenske Konjice; medijem posredovana pripravljena sporočila za javnost; preko ustaljenih radijskih oddaj, kjer župan spregovori o aktualnem dogajanju v občini (radio Štajerski val, radio Rogla); ogledi projekta v okviru različnih protokolarnih obiskov iz Slovenije in tujine; promocija v sklopu rednih aktivnosti Turistično informacijskega centra Slovenske Konjice doma in v tujini.</p>																		
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE																		
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Novost projekta je v pristopu k obnovi, ki v dosednji zgodovini še ni bila izvedena v tako obširnem obsegu. Z uporabo lokalnih tradicionalnih znanj, metod, virov se bo ohranil pomemben spomenik ozkotime železniške proge, kjer so vlaki vozili od leta 1892 do 1962. Slovenske Konjice so bile najpomembnejša prometna enota na tej progji, zaradi tega je potrebno veliko vrednost vlaka obdržati oz. jo povečati. Z obnovo bo to doseženo, saj je danes stanje železniške konstrukcije zelo slabo.</p>																		
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Namen projekta je zaščititi vlakovno kompozicijo in tako ohraniti bogato kulturno dediščino občine; Razvijati turizem z uporabo lokalnih virov ter s tem povečati prepoznavnost območja; Vključiti objekt kulturne dediščine v turistično ponudbo kraja; Seznaniti čim širši krog zainteresiranih in jih tako vključiti v zgodbo vlaka; povečati turistični obisk in ohranjati zaposlitve v kraju.</p>																		
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<p>Obnovljena kulturna (tehnična) dediščina občine - lokomotiva, vagon in cisterna; izboljšan izgled mesta z obnovljeno vlakovno kompozicijo; obstoječi kulturni potencial vključen v turistično ponudbo; večje število obiskovalcev; informirani občani in ostala javnost o projektu.</p>																		
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ NE																		
Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 35%;">Kazalnik in enota</th> <th style="width: 30%;">izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota</th> <th style="width: 35%;">ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Število partnerjev v projektu</td> <td style="text-align: center;">2</td> <td style="text-align: center;">2</td> </tr> <tr> <td>Število novih bruto delovnih mest*</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">0</td> </tr> <tr> <td>Število obnovljenih objektov turistične infrastrukture</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">1</td> </tr> <tr> <td>Število obiskovalcev obnovljene vlakovne kompozicije</td> <td style="text-align: center;">30</td> <td style="text-align: center;">300</td> </tr> <tr> <td>Število dogodkov</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">1</td> </tr> </tbody> </table>	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota	Število partnerjev v projektu	2	2	Število novih bruto delovnih mest*	0	0	Število obnovljenih objektov turistične infrastrukture	0	1	Število obiskovalcev obnovljene vlakovne kompozicije	30	300	Število dogodkov	0	1
Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota																	
Število partnerjev v projektu	2	2																	
Število novih bruto delovnih mest*	0	0																	
Število obnovljenih objektov turistične infrastrukture	0	1																	
Število obiskovalcev obnovljene vlakovne kompozicije	30	300																	
Število dogodkov	0	1																	
Lokacija projektne dejavnosti	<p>Občina Slovenske Konjice: parc. št.: 1415, k.o. 1115 Slovenske Konjice (križišče Škalske ceste in ulice Dušana Jereba).</p>																		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE																		

Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA		NE
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	28.974,00	/	28.974,00
Upravičeni stroški projekta (€)	24.145,00	/	24.145,00
Zaprošen % sofinanciranja	65 %	/	65 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	15.694,25	/	15.694,25
Predvidena lastna sredstva (€)	13.279,75	/	13.279,75
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	/	/	/
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	31.7.2013 (1.3.2013-30.6.2013)	/	31.7.2013 (1.3.2013-30.6.2013)
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: Miran Gorinšek, župan (03 7573360, info@slovenskekonjice.si) Kontaktna oseba: Klara Šibanc Korošec (03 7573363, klara.sibanc@slovenskekonjice.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvira in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Slovenske Konjice – mesto cvetja in vina v zvoku in besedi					
Akronim (kratica)	Slovenske Konjice v zvoku in besedi					
Nosilec (naziv, naslov)	Javni zavod Splošna knjižnica Slovenske Konjice – TIC Slovenske Konjice, Mestni trg 4, 3210 Slovenske Konjice					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Občina Slovenske Konjice, Stari trg 29, 3210 Slovenske Konjice 2. Temnik Majda – Dopolnilna dejavnost na kmetiji, Žiče 66a, 3215 Loče 3. Turistično društvo Slovenske Konjice, Stari trg 27, 3210 Slovenske Konjice					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		<input checked="" type="checkbox"/> 3	
	Utemeljitev: Bolj kakovostna, celovita in posodobljena turistična ponudba, ki bo povečala dostopnost do kulturnih znamenitosti, bo prispevala k večji prepoznavnosti le teh, k ohranjanju kulturne dediščine in posledično izboljšanju kakovosti življenja na podeželju«.					
Vsebinska projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111	<input type="checkbox"/>	132	<input type="checkbox"/>	312	<input type="checkbox"/>
	112	<input type="checkbox"/>	133	<input type="checkbox"/>	321	<input type="checkbox"/>
	113	<input type="checkbox"/>	142	<input type="checkbox"/>	322	<input type="checkbox"/>
	121	<input type="checkbox"/>	211	<input type="checkbox"/>	323	<input type="checkbox"/>
	122	<input type="checkbox"/>	212	<input type="checkbox"/>		
	123	<input type="checkbox"/>	214	<input type="checkbox"/>	ne more biti podprta	X
	125	<input type="checkbox"/>	311	<input type="checkbox"/>		
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr.2: Razvoj turizma z izkoriščanjem narav. in kultur. potencialov, Ukr.2.2: Razvoj kultur. turizma in kultur. turističnih produktov. Redesign vodenja po znamenitostih. Povezuje tradicijo in zgodovino z novimi trendi. Obiskov. s pomočjo avdiovodnikov doživijo skoraj pristno srečanje z menihom, ki jih bo popeljal po kartuziji. Cilj, lokalno kulturo in zgodovino na inovativen način in s sodobnim znanjem razvijati naprej, v nove, prenovljene produkte, s čimer se bo krepila konkurenčnost območja.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Obiskovalci kulturno-zgodovinskih znamenitosti in ostalih atraktivnih lokacij s poudarkom na lokalnem biseru, Žički kartuziji. Z nakupom indukcijskih zank bomo uporabo avdiovodnikov omogočili tudi naglušnim osebam, njihova preprosta uporaba pa omogoča dostopnost prav vsem starostnim skupinam (od šolskih otrok do upokojencev).					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p><u>A) Nakup avdiovodnikov in priprava vsebin za avdiovodnike:</u> Priprava slovenske različice vsebin za snemanje na avdiovodnike, izbor ponudnika potrebne tehnične opreme ter izvajalcev za pripravo ostalih jezikovnih različic, snemanje, izbor profesionalnih glasov, »native speaker-jev«, potrebne tehnične namestitve in priprava avdiovodnikov za končno uporabo.</p> <p><u>B) Priprava in izdelava zemljevidov avdiovođenja (pet jezikovnih različic):</u> Priprava zemljevida avdiovođenja v petih jezikih in v skupni nakladi 30.000 kom. Letni obisk Žičke kartuzije znaša okoli 12.000 obiskovalcev, kar pomeni, da bomo s tem projektom obogatili vsaj petletno obdobje projektnega območja.</p> <p><u>C) Zložanka ostalih zanimivosti v občini (pet jezikovnih različic)</u> Priprava zložanke ostalih zanimivosti v občini, ki bo obiskovalce Žičke kartuzije napotila še k drugim zanimivostim in možnostim aktivnega preživljanja prostega časa. S tem bomo obiskovalce Žičke kartuzije na projektne območju zadržali dlje, jim predstavili celovito turistično ponudbo in lokalnim ponudnikom turističnih storitev omogočili povečan obisk njihovih kapacitet.</p> <p><u>D) Organizacija novinarske konference</u> Ob zaključku projekta bo izvedena novinarska konferenca, s katero bomo širšo javnost seznanili z rezultati projekta. Ob tej priložnosti bomo izdelali posebna, dogodku primerna vabila, ob samem dogodku organizirali preskus avdiovodnikov na terenu, skupaj s spremljevalnimi zemljevidi in zloženkami ostalih zanimivosti.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Projekt je inovativen in bo predstavljal novost tako v občini, na območju LAS, v regiji, kot tudi v celotni Sloveniji, saj pri nas avdiovođenje še zdaleč ne predstavlja ustaljenega načina turističnih ogledov. Omogočil bo celovito, inovativno, večjezično in drugačno predstavitev kulturno-zgodovinskih turističnih zanimivosti. Interaktivni multimedijски pristop in kombinacija avdiovođenja, pospremljena s pisano besedo in sliko, bosta pomenila svež pristop k turistični ponudbi občine.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Dvig ozaveščenosti o pomembnosti kulturne dediščine, boljše poznavanje le te s posodobitvijo načina turističnih ogledov znamenitosti v občini in z zagotovitvijo celovitih informacij o možnostih preživljanja aktivnega prostega časa na tem območju.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<ul style="list-style-type: none"> - Ozaveščeni in informirani obiskovalci in krajani, - večja prepoznavnost kulturno-zgodovinskih znamenitosti, - kakovostnejša turistična ponudba, - posodobljen način turističnih ogledov.
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	<input checked="" type="checkbox"/> DA (predvideno število) _____ <input type="checkbox"/> NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Št. partnerjev v projektu	3	3
	Št. novih bruto delovnih mest*	0	0
	Št. avdiovodnikov (s pripadajočo opremo) in naloženimi vsebinami v petih jezikih	0	15
	Zemljevid avdiovođenja / kom	0	30.000
	Zloženka ostalih zanimivosti v občini / kom	0	30.000
	Novinarska konferenca / dogodek	0	1
	Š. informiranih obiskovalcev preko avdiovodnikov	0	8.000
Lokacija projektnih dejavnosti	Žička Kartuzija ter območje občine Slovenske Konjice.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	28.460,22	/	28.460,22
Upravičeni stroški projekta (€)	23.816,85	/	23.816,85
Zaprošen % sofinanciranja	60,00 %	/	60,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	14.290,11	/	14.290,11
Predvidena lastna sredstva (€)	14.170,11	/	14.170,11
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	1.200,37 (5,04 %)	/	1.200,37 (5,04 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	1.10.2012	/	1.10.2012
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: mag. Renata Klančnik (03 758 04 30, renata.klancnik@siol.net) Kontaktna oseba: Tjaša Kangler (03 757 06 30, tjasa.kangler.tic@siol.net)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvira in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Zbimi centri za biomaso					
Akronim (kratica)	NKN – Ne Kuri v Naravi					
Nosilec (naziv, naslov)	T5 d.o.o., C. Leona Dobrotinška 9, 3230 Šentjur					
Partnerji (naziv, naslov)	1. LT-KA svetovanje, razvoj in posredništvo d.o.o., Malahorna 38, 2317 Oplotnica 2. ABC LES Božidar Centrih s.p., Dobje pri Lesičnem 8a, 3262 Prevorje					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		<input checked="" type="checkbox"/> 3	
	Utemeljitev: Z osveščanjem ter zbiranjem lesne biomase se bo prispevalo k ohranjanju čistejšega okolja, zmanjševanju onesnaževanja kar bo prispevalo k ohranjanju naravnega okolja ter izboljšanju kakovosti življenja na podeželju, vzpostavitev pogojev za nova delovna mesta bo prispevalo k izboljšanju zaposlitvenih možnosti.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111	<input type="checkbox"/>	132	<input type="checkbox"/>	312	<input type="checkbox"/>
	112	<input type="checkbox"/>	133	<input type="checkbox"/>	321	<input type="checkbox"/>
	113	<input type="checkbox"/>	142	<input type="checkbox"/>	322	<input type="checkbox"/>
	121	<input type="checkbox"/>	211	<input type="checkbox"/>	323	<input type="checkbox"/>
	122	<input type="checkbox"/>	212	<input type="checkbox"/>		
	123	<input type="checkbox"/>	214	<input type="checkbox"/>	ne more biti podprta	X
	125	<input type="checkbox"/>	311	<input type="checkbox"/>		
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 5: Razvoj fizične in družbene infrastrukture, Ukr. 5.1: Fizična infrastruktura. Ljudje o zbiranju odpadnega lesa iz gozdov pri nas še niso najbolj ozaveščeni, zato bo pozornost namenjena prav temu. Živimo v času, ko je velik poudarek na vrednotah: čisti zrak, zdrava prehrana, gibanje v naravi ... Energija se draži, fosilna goriva povzročajo nepopravljivo škodo z emisijami, zato želimo z inovativnim pristopom ozavestiti, prepričati ljudi, da se zbiranje biomase obrestuje vsem.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen vsem prebivalcem, saj z njim ohranjamo čisto okolje in s tem upoštevamo Kjotski sporazum o zmanjšanju emisij ogljikovega dioksida in petih ostalih toplogrednih plinov. Projekt je namenjen vsem občanom in krajanom, ki so ekološko ozaveščeni, urejajo svojo okolico, lastnikom gozdov, kmetij, sadovnjakov, vinogradov, podjetjem, ki se ukvarjajo z urejanjem okolja, čiščenjem brežin, vodotokov, pod daljnovodi, podjetjem in trgovinam z odpadno leseno embalažo.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Na podlagi zbranih podatkov izvedenega Leader projekta o ozaveščanju občanov o koristnosti uporabe biomase in o možnih lokacijah zbirnih centrov za biomaso, želimo v sodelovanju z občinami in krajevnimi skupnostmi območja LAS »Od Pohorja do Bohorja« organizirati zbiranje biomase na nivoju posameznih zainteresiranih krajevnih skupnosti območja LAS. S pomočjo občin, KS, lokalnih časopisov, izdanih brošur in drugih oglaševal. akcij bomo skušali prepričati čim več občanov za aktivno sodelovanje pri projektu z zbiranjem odpadne biomase. V zbirnih centrih, kjer se bo zbirala lesna biomasa, se bo organiziralo mletje in odvoz z namenom, da se sekanci biomase transportirajo v kotlovnice, ki so namenjene za kurjenje z biomaso. S tem bodo dani tudi pogoji za nastanek novih delovnih mest.</p> <p>A) Odprtje zbirnih centrov za biomaso: odprtje zbirnih centrov v občinah Dobrna, Oplotnica, Vitanje in Šentjur (Ponikva), vodenje in koordinacija projekta, ograditev zbirnih centrov z ograjo, ureditev uvozov, utrditev terena za mline za biomaso, izvedba 8 predstavitev delavnic.</p> <p>B) Promocija projekta: objava v lokalnih medijih in občinskih internetnih straneh, razdelitev obvestil o odprtju zbirnih centrov, označitev deponij s 4 označevalnimi tablami.</p> <p>C) Organizacija dela v zbirnih centrih: organizacija dela v zbirnih centrih, izvajanje mletja biomase, izobraževanje skrbnikov, ki bodo delali v zbirnem centru, urniki obratovanja.</p>
Projekt je inovativen (označite)	DA NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	Projekt predstavlja inovativen pristop k zagotavljanju čistejšega okolja in pridobivanja energije, ki bi drugače ostala neizkoriščena. Na območju od Pohorja do Bohorja takšen projekt še ne obstaja in se bo izvajal prvič v tem okolju, hkrati pa doprinesel k okoljski ozaveščenosti krajanov in povečal vrednost območju.
Cilji projekta (do 6 vrstic)	Skupaj z vključenimi občinami doseči izvajanje odloka o prepovedi kurjenja v naravi, kjer bodo organizirani zbirni centri za zbiranje biomase, preprečiti družbeno škodo in povečati narodno bogastvo, del fosilnih goriv nadomestiti z energijo iz biomase, pripraviti organizacijo dela v zbirnih centrih biomase, vključiti vse prebivalce v zbiranja biomase v krajevnih skupnostih in občinah ter dokazati ekonomsko upravičenost zbirnih centrov za biomaso.
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<ul style="list-style-type: none"> - Vzpostavljeni zbirni centri za biomaso, - vzpostavljena nova delovna mesta s polovičnim delovnim časom, - čistejši zrak v štirih občinah, zaradi ne kurjenja v naravi, - promoviran projekt z oglaševanjem v medijih, - ozaveščeni prebivalci o koristnosti izrabe biomase.
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) <u>2</u> NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	3	3
	Število novih bruto delovnih mest*	0	2
	Število novih zbirnih centrov za biomaso	0	4
	Število izvedenih delavnic	0	8
Lokacija projektnih dejavnosti	Projekt se bo izvajal v občinah Dobrna, Oplotnica, Šentjur in Vitanje.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	46.150,00	/	46.150,00
Upravičeni stroški projekta (€)	41.590,00	/	41.590,00
Zaprošen % sofinanciranja	45,00 %	/	45,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	18.715,50	/	18.715,50
Predvidena lastna sredstva (€)	27.434,50	/	27.434,50
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	5.739,42 (13,8 %)	/	5.739,42 (13,8 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	22.12.2012	/	22.12.2012
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Bojan Karner (041 771 170, info@t5.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvira in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Rekreativno učna pot s klopce na klopco					
Akronim (kratica)	RUPKK					
Nosilec (naziv, naslov)	Planinsko društvo Slivnica pri Celju, Gorica 98, 3263 Gorica pri Slivnici					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Krajevna skupnost Slivnica pri Celju, Gorica 98, 3263 Gorica pri Slivnici					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Kvalitetna in celovita označitev poti ter izdelava kvalitetnega ustreznega promocijskega materiala bo spodbudila posameznike k aktivnemu preživljanju prostega časa v naravi, kar bo prispevalo k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju.					
Vsebinska projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja, Ukr. 2.4: Razvoj turistične infrastrukture. Projekt ohranjanja biotske raznovrstnosti v povezavi s turizmom in izobraževanjem, uvaja inovativne pristope povezovanja različnih področij, spodbuja sodelovanje nevladnih institucij z lokalnimi skupnostmi in gospodarstvom, prispeva k trajnostnem razvoju. Pot ne bo le turistično atraktivna, predstavljala bo eno od rab prostora, poudarjala naravno in pokrajinsko pestrost.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Krajan, učenci, domači in tuji obiskovalci poti, ki bodo s pomočjo informacijskih tabel in vodnika po poti aktivno raziskovali naravno in kulturno dediščino področja poti ter se zavedali pomena gibanja za zdravo življenje					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>A) Ureditev poti: izbrati dobavitelja za 1 GPS aparat, označiti celotno pot v dolžini 20 km in jo urediti v skladu z načrtom (najprej določiti potek poti, poskusiti čim več poti speljati po javnih poteh, pridobiti soglasja lastnikov zemljišč po katerih poteka pot, označiti poti v skladu z Zakonom o planinskih poteh), raziskati naravno in kulturno dediščino ob poti in začeti s pripravo vsebin za informacijske table in vodnik, določiti dobavitelja za 4 klopce in jih postaviti na dveh lokacijah, posneti vse končne poti z GPS aparatom in jih posredovati oblikovalcu za pripravo zemljevidov, opremiti vse točke na poti s 6 vpisnimi knjigami in žigi, postaviti 4 smerne vetrnice na razglediščih, pripraviti, oblikovati iz izdelati informativne table, eno veliko za center Gorice in 10 manjših za točke na poti.</p> <p>B) Priprava in izdaja vodnika ter zloženke: določiti zahteve za celotno grafično podobo in izbrati izvajalca, pripraviti vsebine za informativne table, zloženko in vodnik, izdati promocijsko zloženko (3000 kom), vodnik po poti (200 kosov).</p> <p>C) Promocijske aktivnosti: predstaviti projekt na novinarski konferenci, natiskati promocijske majice (300 kom), pripraviti vsebine in izdelati spletno podstran, izvesti promocijske aktivnosti in napovedati otvoritev poti, objaviti oglase in PR sporočila (3 oglasi), objava člankov v tiskanih medijih (3) in prispevkov na radijskih postajah (2), organizirati slovesnost ob otvoritvi poti (1 prireditev).</p> <p>D) Koordinacija in vodenje: zaključiti projekt in oddati zahtevek za izplačilo in vsa potrebna poročila.</p>
Projekt je inovativen (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Inovativnost našega projekta je v tem, da bomo ponudili informacije o krajevnih značilnostih na privlačen način, skozi zgodbo, ki bo povezovala informacijske table in obiskovalce motivirala k aktivnemu, pozitivnemu odnosu do narave, opazovanju in raziskovanju okolja. Vključevali bomo mlade, tako bodo imeli možnost odločati o naši in njihovi prihodnosti, o izboljšanju ekološkega stanja okolja. S tem bomo pridobili učilnico v naravi in bomo z učenci izvajali multidisciplinarno terensko delo.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Želimo urediti multidisciplinarno, večnamensko pot, obiskovalce želimo informirati, sproščati in na splošno pri njih razvijati zavest do vrednot dejanskega okolja ter s tem dvigovati kakovost sodobnega življenja. Želimo spodbujati h gibanju, aktivirati krajanke za pomoč pri izvedbi projekta in s tem večati lokalno zavest, informirati vse obiskovalce o naravnih in kulturnih značilnostih na poti in ob njej ter obogatiti turistično ponudbo kraja.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<ul style="list-style-type: none"> - Označena in urejena celotna pot v dolžini 20 km, - izdelanih 11 tabel s poučno vsebino o naravni in kulturni dediščini, - izvedene propagandne aktivnosti, - vključeni prostovoljci, ki bodo sodelovali pri delih skupaj z lokalno skupnostjo.
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ <input checked="" type="checkbox"/> NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Št. partnerjev v projektu	2	2
	Št. novih bruto delovnih mest*	0	0
	Dolžina poti	0	20 km
	Št. postavljenih informativnih tabel	0	11
	Merjenje št. obiskovalcev	ni znano	500 obiskovalcev na leto
	Vključitev domačinov za pomoč	2	10
Lokacija projektnih dejavnosti	Pot bo potekala po celotni Krajevni skupnosti Slivnica pri Celju.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input type="checkbox"/> DA <input checked="" type="checkbox"/> NE		
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	23.276,40	/	23.276,40
Upravičeni stroški projekta (€)	19.977,00	/	19.977,00
Zaprošen % sofinanciranja	65,00 %	/	65,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	12.985,05	/	12.985,05
Predvidena lastna sredstva (€)	10.291,35	/	10.291,35
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	2.986,56 (14,95 %)	/	2.986,56 (14,95 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	15.12.2012	/	15.12.2012
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Matej Planko (040 161 352, matej.planko@amis.net)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Pod dežnikom kulturne dediščine v turizmu					
Akronim (kratica)	DKD					
Nosilec (naziv, naslov)	Razvojna agencija Kozjansko, Ul. skladateljev Ipavcev 17, 3230 Šentjur					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Občina Šentjur, Mestni trg 10, 3230 Šentjur 2. Turistično olepševalno društvo Šentjur, Mestni trg 5, 3230 Šentjur 3. Knjižnica Šentjur, Mestni trg 5b, 3230 Šentjur					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Izdelava turističnih materialov v katerem bodo zastopane vsebine iz področja kulturne, naravne in sakralne dediščine območja občine Šentjur in s katerimi bo zagotovljena enotna in vsebinsko zaokrožena turistična predstavitev bo prispevala k ohranjanju naravne in kulturne dediščine ter k izboljšanju kakovosti življenja.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kult. potencialov območja, Ukr. 2.2: Razvoj kult. turizma in kult.-turist. produktov. Naveden projekt bo povečal pestrost turistične ponudbe, povečal število turistov na območju, zagotovil večjo prepoznavnost območja kot turistične destinacije. V turističnih materialih in vsebinah bo združena tako kulturna kot naravna in tudi sakralna dediščina območja. S tem bomo posredno dvignili zavest ljudi o kulturi.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Vsem turistom, izletnikom, občanom občine Šentjur, mladim in otrokom, starejšim, upokoencem, naključnim obiskovalcem, društvom, upravljavcem naravne in kulturne dediščine v občini Šentjur, lokalni skupnosti ter s tem prispevati k večji informiranosti in prepoznavnosti obravnavanega območja.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p><u>A) Koordinacija in vodenje</u></p> <p><u>B) Priprava, oblikovanje, tisk turističnih materialov občine Šentjur:</u> priprava vsebinske zasnove, oblikovanje vsebin, fotografiranje, lektoriranje, prevodi v tuje jezike, tisk materialov, izdelana spletna aplikacija za vodenje dogodkov v občini, urejena in prevedena spletna stran občine Šentjur - podstran turizem (angl., nem., franc. jezik), izdelan in izdan turistični material za vsebine kulturne in naravne dediščine občine Šentjur (turistični vodnik - 8.000 kom, turistična karta - 3.000 kom, katalog muzejskih zbirk v občini - 5.000 kom, zgibanke: Kozjansko žari 1.000 kom, Etnološka zbirka Šmid 1.000 kom, Loške glažute 1.000 kom, Rifnik in njegovi zakladi 1.000 kom, Ipavčeva hiša 2.000 kom, Rifnik 2.000 kom, Resevna 1.000 kom, Karta po Ipavčevi poti 1.000 kom, zemljevid Na poti z Guzajem 500 kom), označeni kulturni in zgodovinski spomeniki v občini Šentjur skladno s pravilnikom - 27 kom, izvedena literarno kreativna delavnica, izdaja zbornika te delavnice, izdana slikanica A. M. Slomška, promocijski material za potrebe obeležitve jubileja 150 let rojstva Antona Martina Slomška ter Pesmarica za kratek čas 300 kom.</p> <p><u>C) Promocija:</u> Oblikovani in objavljeni oglasi integralnih turističnih produktov občine, ki bodo združevali kulturno in naravno dediščino in turistično ponudbo - v 3 časopisnih prilogah (Slovenske počitnice, Mosova Petica in Martinova priloga). Obveščanje o projektu na spletni strani nosilca projekta in na portalu www.sentjur-turizem.si. Izveden predstavitveni dogodek z novinarsko konferenco.</p>
Projekt je inovativen (označite)	DA NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	Gre za implementiranje nove storitve – usklajenega turističnega produkta, ki še ni bil na voljo. Obiskovalci bodo imeli na enem mestu zbrane vse turistične informacije in se bodo podrobneje seznanili s ponudbo v kraju in spoznali novosti. V materialih bo združena kulturna, naravna, sakralna in druga dediščina območja. S tem bomo posredno dvignili zavest ljudi o kulturi. Omogočen bo nov pristop k načinu trženja različnih turističnih in kulturnih produktov, ki ga do sedaj še ni bilo.
Cilji projekta (do 6 vrstic)	Projekt bo prispeval k dvigu razvoja turizma na podeželju. Doseči želimo boljše informiranost turistov in prepoznavnost našega kraja drugje, kar bo pripomoglo, da se bo povečalo število turistov in obiskovalcev. Posledično bo tako projekt prispeval k ohranjanju obstoječih delovnih mest ter bo glede na povečan obisk in povečan obseg dela, omogočal tudi razvoj novih delovnih mest tako turističnim delavcem, kot tudi razvoj drugih delovnih mest.
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	Z izdajo turističnih materialov in ureditve označitve kulturnih in zgodovinskih spomenikov, z izdajo pesmarice in didaktične slikanice, izvedbo literarno kreativne delavnice ter s promocijskimi aktivnostmi želimo povečati število turistov, povečati prepoznavnost občine navzven, združiti lokalne ponudnike, običaje in naravne ter kulturne znamenitosti na enem mestu, osveščati vse ciljne skupine.
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ NE

	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	<i>Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)</i>	Št. partnerjev v projektu	4
Št. novih bruto delovnih mest*		0	0
Spletna aplikacija za vodenje dogodkov		0	1
Prevod spletnih strani (v treh tujih jezikih)		0	1
Označba kulturnih in zgodovinskih spomenikov		0	27
Objava Integralnih turističnih produktov v časopisu		0	3
Katalog muzejskih zbirk		0	5.000
Turistični katalog v Teji lepi deželi		0	8.000
Zgibanka Kozjansko žari		0	1.000
Zgibanka Etnološka zbirka Šmid		0	1.000
Zgibanka Loške glažute		0	1.000
Zgibanka Rifnik in njegovi zakladi		0	1.000
Letak Ipavčeva hiša		0	2.000
Letak Rifnik		0	2.000
Letak Resevna		0	1.000
Turistična karta občine Šentjur		0	3.000
Zemljevid Na poti z Guzajem		0	500
Zemljevid Po Ipavčevi poti		0	1.000
Pesmarica za kratek čas		0	300
Literarno kreativna delavnica »Jezik je treba spoštovati«		0	1
Zbornik kreativne delavnice »Jezik je treba spoštovati		0	100
Slikanica Antona M. Slomška		0	1.000
Pesmarica za kratek čas		0	300
Material Slomškovo leto		0	1
<i>Lokacija projektnih dejavnosti</i>	Območje občine Šentjur		

Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	55.240,00	/	55.240,00
Upravičeni stroški projekta (€)	46.598,00	/	46.598,00
Zaprošen % sofinanciranja	60,00 %	/	60,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	27.958,80	/	27.958,80
Predvidena lastna sredstva (€)	27.281,20	/	27.281,20
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	/	/	/
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	6.12.2012	/	6.12.2012
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: mag. Andreja Smolej (03 747 13 07, info@ra-kozjansko.si) Kontaktna oseba: Alenka Testaniere (03 749 25 23, alenka.testaniere@ra-kozjansko.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Po poteh izročila – zapisi ljudskega pripovedništva iz Dobja pri Planini					
Akronim (kratica)	Po poteh izročila					
Nosilec (naziv, naslov)	Marija Plemenitaš, Dobje pri Planini 6, 3224 Dobje pri Planini					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Občina Dobje, Dobje pri Planini 26, 3224 Dobje 2. Literarno društvo Šentjur, Mestni trg 2, 3230 Šentjur 3. Jure Godler s.p., Pod vrbco 20a, 3230 Šentjur					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Z izdajo zapisov ljudskega pripovedništva, ki bo prikazovalo življenje običajnega kmečkega človeka, s poudarkom na ljudskih verovanjih, bo dalo vpogled v bogato pripovedno izročilo kraja, pomenilo etnološko pomembno gradivo ter prispevalo k ohranjanju kulturne dediščine ter izboljšanju kakovosti življenja na podeželju.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 1: Povezovanje tradicije in inovativnosti pri razvijanju novih proizvodov in storitev, Ukr. 1.2: Evidentiranje in valorizacija različnih vrst dediščine. Gre za neposredno evidentiranje različnih vrst specifične dediščine območja občine Dobje preko ljudskega pripovedništva, za oživljanje ljudskega pripovedništva z razvijanjem pripovedovanja zgodb z lokalnega območja na javnih pripovedovalskih dogodkih. Poleg evidentiranja dediščine projekt vključuje tudi valorizacijo le te.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt izhaja iz lokalnega nivoja, od lokalnih prebivalcev, snov, ki jo avtorica opisuje v obeh delih, je vzeta iz ljudskega izročila kraja, iz ljudskega pripovedništva, ki se prenaša preko ustnega izročila. V prvi vrsti sta obe izdaji namenjeni lokalnemu prebivalstvu vseh starosti občin Dobje in Šentjur, obiskovalcem in ostali javnosti. Tudi možnost pripovedovanja zgodb bo namenjena vsem starostnim skupinam.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Občina Dobje je ena manjših občin v Sloveniji. Nasproti skromnejšim naravnim danostim se lahko območje pohvali z bogatim nesnovnim izročilom, pri katerem izstopa ljudsko pripovedništvo, ki je v večini še vedno prisotno zgolj v ustnem izročilu. Prebivalci Dobja najbrž vsi poznajo legendo o nastanku kraja, vendar legenda ni še nikjer zapisana. Starejši prebivalci vedo povedati število zanimivih zgodb iz vsakdanjega življenja, prežetih z ljudskimi modrostmi, verovanji in tradicijo.</p> <p>A) Vodenje in koordinacija projekta (finančna administracija, odnosi s sofinancerjem, priprava in hranjenje projektne dokumentacije, organizacija javnih dogodkov, priprava in oddaja poročil, vodenje projektne arhiva).</p> <p>B) Priprava avtorskih tekstov in risb za dve izdaji: prevodi, strokovni teksti, oblikovanje, lektura, tisk za dve izdaji: 1) izdaja Legende o nastanku Dobja v promocijsko-predstavitveni brošuri (1000 izvodov), 2) izdaja Zgodbe s Handila (500 izvodov knjižne izdaje); priprava avtorskih risb za obe izdaji – 21 avtorskih risb.</p> <p>C) Promocija: 3 javni promocijsko-predstavitveni dogodki (v KD Dobje, na Handilu, v Knjižnici Šentjur bo za obe izdaji izveden večji pripovedovalsko promocijski dogodek); medijska obvestila ob javnih predstavitvenih dogodkih – 3 obvestila; oglas v lokalnem časopisu za oba javna dogodka, predstavitev izdaj in glavnih avtorjev – 3 različni oglasi v različnih lokalnih medijih; pogovor z glavno avtorico na lokalnih radiih – 1 pogovor; povezovanje s spletno stranjo Občine Dobje in LAS – promocija obeh izdaj in treh javnih dogodkov – skupaj 5 različnih objav.</p>
<p>Projekt je inovativen (označite)</p>	<p style="text-align: center;">DA NE</p>
<p>Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Oba izdelka v sklopu projekta predstavljata avtorsko inovacijo. Inovativen je tudi pristop k predstavitvi manjšega kraja oz. občine preko ljudske pripovedi – legende o nastanku oz. poimenovanju kraja ter izdaja zbirke drugih ljudskih pripovedi o kraju. Rezultata projekta sta v celoti novost, saj gre za prvo uradno promocijsko publikacijo občine Dobje in tudi prvo zapisano in urejeno zbirko ljudskih pripovedi.</p>
<p>Cilji projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Z izdajo dveh samostojnih avtorskih literarno-likovnih izdaj, ki se navezuje na izročilo iz lokalnega okolja in bosta zato predstavljali etnološko, zgodovinsko, leposlovno ter turistično-promocijsko gradivo ter s kulturno pripovedovalskimi dogodki prispevati k ohranjanju in oživljanju ljudskega izročila ter ustvariti prepoznaven turistični produkt, ki izhaja iz lokalne tradicije.</p>
<p>Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Izdana literarna dela, - Izvedeni javni promocijsko pripovedovalski dogodki (kulturni predstavitveni dogodek v Kulturnem domu Dobje s predstavitvijo Legende o nastanku Dobja; kulturni predstavitveno-pripovedovalski dogodek na Handilu, najbolj znamenitem hribu v občini Dobje, ki je bil navdih za vse izbrane in zapisane ljudske pripovedi; predstavitveno-pripovedovalski dogodek ob zaključku projekta).
<p>Projekt bo ustvaril nova delovna mesta</p>	<p style="text-align: center;">DA (predvideno število) _____ NE</p>

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Število partnerjev v projektu	4	4
	Število novih avtorskih knjižnih izdaj	0	2
	Število avtorskih risb	0	21
	Število promocijskih dogodkov	0	3
Lokacija projektnih dejavnosti	Projekt presega snovno dojemanje lokacije, območje, iz katerega izhajata oba končna izdelka, pa je locirano v občino Dobje pri Planini.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	<input checked="" type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	9.800,00	/	9.800,00
Upravičeni stroški projekta (€)	9.121,83	/	9.121,83
Zaprošen % sofinanciranja	75,00 %	/	75,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	6.841,37	/	6.841,37
Predvidena lastna sredstva (€)	2.958,63	/	2.958,63
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	1.365,00 (14,96 %)	/	1.365,00 (14,96 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	30.1.2013	/	30.1.2013
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: Marija Plemenitaš (03 579 61 93, /) Kontaktna oseba: Suzana Plemenitaš Centrih (051 362 128, suzana.plc@gmail.com)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Zvedel sem nekaj novega					
Akronim (kratica)	Zvedel sem nekaj novega					
Nosilec (naziv, naslov)	Mavrica, Intelktualne storitve Marijana Novak s.p., Lepa pot 8, 3230 Šentjur					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Zavod Vendi Celje, Ponikva 57, 3232 Ponikva					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Z združevanjem in posredovanjem pomembnih informacij o kmetijski politiki, ekologiji in inovacijah na enem mestu v obliki redne tematske strani v lokalnem časopisu Šentjurčan v treh temah, se bo prispevalo k boljši informiranosti ter posledično izboljšanju kvalitete življenja na podeželju.					
Vsebinska projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111	<input type="checkbox"/>	132	<input type="checkbox"/>	312	<input type="checkbox"/>
	112	<input type="checkbox"/>	133	<input type="checkbox"/>	321	<input type="checkbox"/>
	113	<input type="checkbox"/>	142	<input type="checkbox"/>	322	<input type="checkbox"/>
	121	<input type="checkbox"/>	211	<input type="checkbox"/>	323	<input type="checkbox"/>
	122	<input type="checkbox"/>	212	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
	123	<input type="checkbox"/>	214	<input type="checkbox"/>	ne more biti podprta	X
	125	<input type="checkbox"/>	311	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 1: Povezovanje tradicije in inovativnosti pri razvijanju novih proizvodov in storitev, Ukr. 2.4: Spodbujanje in razvijanje inovativnosti. Z zbranimi informacijami na enem mestu projekt razvija inovativne načine uporabe lokalne tradicije pri razvijanju novih proizvodov in storitev na območju, kar vodi k ustvarjanju novih delovnih mest oziroma ohranja že obstoječe. Gre za inovativen in nevsakdanji pristop nagovarjanja ciljnih skupin k nadgradnji tradicionalnih proizvodov.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt nagovarja izredno širok krog prebivalstva, ker je zasnovan tako, da posreduje informacije vsem, ki se želijo seznaniti z novostmi na področju kmetijske politike, ekologije in inovacij. Namenjen je proizvajalcem obstoječih tradicionalnih proizvodov (kmetje, obrtniki, posamezniki ...), nosilcem tradicionalnih znanj in veščin, organizatorjem lokalnih prireditev, skrbnikom dediščinskih zbirk, mladim, potencialnim proizvajalcem novih proizvodov ter ostali zainteresirani javnosti.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Projekt združuje in posreduje pomembne informacije kmetijske politike, ekologije in inovacij na enem mestu v obliki tematske strani v časopisu Šentjurčan v treh temah: »Strokovnjakov kotliček«, »Kotliček za inovacije«, »Eko kotliček«.</p> <p>Vse zbrane informacije se v zaključku projekta zberejo in predstavijo širši javnosti v obliki kataloga v nakladi 4.500 izvodov, ki se distribuira po celotnem območju LAS.</p> <p>1. Vzpostavitev informacijske strani v Šentjurčanu razdeljene na tri tematske sklope: »Strokovnjakov kotliček« na ½ strani, »Kotliček za inovacije« na ¼ strani, »Eko kotliček« na ¼ strani.</p> <p>2. Oblikovanje, tisk in besedilo za izdajo kataloga z nasveti strokovnjakov, ekologov in zanimivosti s področja kmetijske politike: »Sprašujem strokovnjaka«, »Kotliček za inovacije« in »Eko kotliček«. Katalog bo vseboval informacije, pridobljene v tematskih sklopih časopisa Šentjurčan. Izdan bo v nakladi 4.500 izvodov.</p> <p>3. Izvedba strokovnega srečanja: V zaključni fazi projekta bo izvedeno strokovno srečanje, ki bo namenjeno inovativnosti na podeželju. Udeležili se ga bodo strokovnjaki s področja kmetijske politike, ekologije in inovacij. Srečanje bo sovpadalo z izdajo kataloga.</p> <p>4. Promocijske aktivnosti (tiskani, televizijski, radijski in elektronski mediji) - tiskani oglasi, članka o projektu, dve gostovanji na televiziji, tiskovna konferenca, predstavitev projekta na različnih prireditvah, objave v elektronskih medijih.</p>
<p>Projekt je inovativen (označite)</p>	<p style="text-align: center;">DA NE</p>
<p>Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Projekt je novost v lokalnem okolju, ker na inovativen način združuje dostopnost do informacij kmetijske politike in širše na enem mestu. Prav tako lahko vsakdo zastavi vprašanje in dobi odgovor strokovnjaka, tudi tisti, ki nimajo dostopa do informacij na svetovnem spletu, ali pa ga zaradi pomanjkanja znanja in nedostopnosti omrežij na podeželju še ne uporabljajo. Seveda pa je bistvo prav v tem, da so informacije dostopne najširšemu krogu prebivalstva območja LAS.</p>
<p>Cilji projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Vzpostavitev informacijske točke »kotliček znanja« v lokalnem časopisu Šentjurčan, ki bo vir informiranja za ciljne skupine. Informacijska točka »kotliček« bo nadgrajena s katalogom »Kotliček informacij«, ki bo pripomogel k lažji dostopnosti do ključnih informacij za razvoj podjetništva na podeželju. Z boljšo informiranostjo ciljnih skupin bo projekt prispeval k ustvarjanju novih delovnih mest. Cilj je, da se v naslednjih treh letih posredno s pomočjo zbranih informacij ustvari vsaj 1,5 delovnih mest.</p>
<p>Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - »Strokovnjakov kotliček« na ½ strani časopisa Šentjurčan, - »Kotliček za inovacije« na ¼ strani časopisa Šentjurčan, - »Eko kotliček« na ¼ strani časopisa Šentjurčan, - izdan kataloga »Kotliček informacij« z nasveti, - izvedene promocijske aktivnosti.
<p>Projekt bo ustvaril nova delovna mesta</p>	<p style="text-align: center;">DA (predvideno število) <u>1,5</u> NE</p>

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Š. partnerjev v projektu	2	2
	Št. novih bruto delovnih mest*	0	1,5
	Št. objav »Strokovnjakov kotliček«	0	20
	Št. objav »Kotliček za inovacije«	0	20
	Št. objav »Eko kotliček«	0	20
	Št. izdanih katalogov »Kotliček informacij«	0	4.500
Lokacija projektnih dejavnosti	Šentjur, Zreče, Dobje, Vitanje, Slovenske Konjice, Oplotnica, Dobrna.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	16.125,50	/	16.125,50
Upravičeni stroški projekta (€)	14.276,67	/	14.276,67
Zaprošen % sofinanciranja	59,00 %	/	59,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	8.423,23	/	8.423,23
Predvidena lastna sredstva (€)	7.702,27	/	7.702,27
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	1.700,00 (11,91 %)	/	1.700,00 (11,91 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	15.3.2013	/	15.3.2013
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Marijana Novak (03 579 81 40, mavrica.novak@siol.net)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Prek spleta od oreha do turizma					
Akronim (kratica)	Igra narave					
Nosilec (naziv, naslov)	Romanca Rečnik, dopolnilna dejavnost na kmetiji, Zagaj pri Ponikvi 15a, 3232 Ponikva					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Razvojna agencija Kozjansko – TIC občine Šentjur, Ul. skladateljev Ipavcev 17, 3230 Šentjur 2. TOD Ponikva, Ponikva 50, 3232 Ponikva					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Z vzpostavitvijo povezave med že razvito dopolnilno dejavnostjo ter skupnega kotička, namenjenega predstavitvi le te, se bo prispevalo k spodbujanju diverzifikacije podeželskega gospodarstva, izboljšanju zaposlitvenih možnosti ter h kakovosti življenja na podeželju.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 3: Razvoj lokalno tipičnih produktov, blagovnih znamk in trženja, Ukr. 3.3: Razvoj trženja. Razvili bomo povezanost turistične ponudbe med različnimi sektorji. S projektnimi aktivnostmi bomo prispevali k razvojnemu potencialu in obogatitvi turistične ponudbe, z inovativno spletno stranjo in dizajnirano embalažo lokalno tipičnih produktov bomo prispevali k turistični ponudbi in s tem posledično k večjemu obisku območja in večji prepoznavnosti ponudbe in samega kraja.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Lokalno tipični proizvodi zahtevajo dodatno promocijo, zato je projekt namenjen krajanom, gostom bližnjih zdravilišč, upravljavcem naravne in kulturne dediščine v občini Šentjur in širše, izletnikom, družinam, šolskim skupinam in marginalnim ciljnim skupinam: upokojeanci, starejše osebe, invalidi.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>A) Koordinacija in vodenje projekta B) Ureditev razstavno-degustacijskega prostora, ki bo lociran ob robu ekološkega nasada orehov. Prostor bo obsegal eno sobo, ki ga bomo s projektom ustrezno opremili (omara, miza, 12 stolov, hladilna vitrina). C) Oblikovanje in izdelava embalaže za 4 različne sete - v okviru teh produktov se bo dopolnila linija izdelkov pod imenom Dobrote Slomškove Ponikve ali nekaj, kar se bo navezovalo na blaženega Slomška - Oreh iz Slovenije. Vsak produkt bo opremljen s pridobljeno ustrezno oblikovano embalažo. D) Oblikovanje in vzpostavitev spletne strani obsega zgradbo spletne strani, menu, e-poštni marketing, CMS vmesni, spletna stran bo v 5 jezikih (slo., it., nem., angl., fran.), socialna omrežja, profesionalna fotografija, izdelke bo možno kupiti preko spletne trgovine. E) Izvedba promocijskega dogodka s srečanjem turističnih ponudnikov. F) Izvedba sejmskih nastopov: oblikovanje ITP, ki bo vključil v predstavitev svoje ponudbe v okviru 2 sejmov. G) Izdelava komunikacijskega načrta in promocija, ki bo vseboval promocijo preko interneta, v lokalnih in regionalnih časopisih in revijah s področja turizma. H) Izdelava oblačil za Blažeta in Nežico - izdelava priložnostnih oblačil - 2 kostuma, ki bosta ponazarjala Slomškovo zgodbo Blažeta in Nežice v Nedeljski šoli (blago, delo šivilje, čevlji Blaže, čevlji Nežica, klobuk Blaže).</p>
Projekt je inovativen (označite)	DA NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Vzpostavitev sodelovanja med vsemi partnerji je popolna novost na samem območju kraja Ponikva, saj do sedaj ni bilo nobenega razstavno-degustacijskega kotička in ni bilo nobene spletne povezave med ponudniki s tega območja. TOD Ponikva prav tako še nima vzpostavljene spletne strani, zato bo ta način promocije in sama inovativna tehnična izvedba spletne strani v sklopu projekta, ki bo v skladu z najsodobnejšimi turistični trendi bo prav tako novost tudi na širšem območju.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Z izvedbo projekta želimo doseči boljše poznavanje lokalno tipičnih proizvodov za domače in tuje obiskovalce in s tem bolje povezati lokalno ponudbo ter povečati odkup lokalno tipičnih proizvodov.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<ul style="list-style-type: none"> - Na novo povezani lokalni turistični ponudniki, - skupna predstavljanja na promocijskih dogodkih (na 2 sejmih), - povečan odkup lokalno tipičnih proizvodov, - večja prepoznavnost lokalno tipičnih proizvodov.
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Š. partnerjev v projektu	3	3
	Št. novih bruto delovnih mest*	0	0
	Izdelan integralni turistični proizvod	0	1
	Opremljen razstavno-degustacijski prostor	0	1
	Oblikovana in izdelana embalaža za sete različnih izdelkov	0	4
	Izdelana samostojna spletna stran z e-poštnim marketingom	0	1
	Št. obiskov spletne strani z e-poštnim marketingom in spletni trgovini	0	200
	Prevodi spletne strani v tuje jezike	0	5
	Izveden sejemski nastop	0	2
	Izveden promoc. dogodek	0	1
	Izdelava fotografij	0	20
	Izdelano oblačilo za Blažeta in Nežico	0	1
Komunikacijski načrt	0	1	
Lokacija projektnih dejavnosti	Gospodarsko poslopje v okviru kmetije ob robu ekološkega nasada na naslovu Zagaj pri Ponikvi 12/a.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	

Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	17.166,55	/	17.166,55
Upravičeni stroški projekta (€)	14.305,36	/	14.305,36
Zaprošen % sofinanciranja	70,00 %	/	70,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	10.013,75	/	10.013,75
Predvidena lastna sredstva (€)	7.152,80	/	7.152,80
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	/	/	/
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	5.10.2012	/	5.10.2012
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Romanca Rečnik (041 617 573, kmetija.recnik@gmail.com)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovu ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Za čistejše okolje v občini Dobje					
Akronim (kratica)	RČN Ravno					
Nosilec (naziv, naslov)	Občina Dobje, Dobje pri Planini 26, 3224 Dobje pri Planini					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Osnovna šola Dobje, Dobje pri Planini 20a, 3224 Dobje pri Planini					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Izgradnja rastlinske in male komunalne čistilne naprave bo pripomogla k ustreznemu čiščenju odpadnih voda in s tem posledično tudi čistejšemu okolju v občini Dobje, izvedena investicija bo pomembno vplivala tudi na zdravje prebivalcev, kar bo prispevalo k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 5: Razvoj fizične in družbene infrastr., Ukr. 5.2: Družbena infrastr. Bistveno prispeva k cilju razvoja družbene in fizične infrastrukture za delo in bivanje. Z izvedbo projekta se bo uredilo čiščenje odpadnih voda. Zaradi ureditve komunalne infrastrukture ter uporabe inovativnih tehnologij bo naselje bolj turistično privlačno, ter bo občane občine Dobje spodbujalo k razvoju turističnega kmetijstva (turistične kmetije, kmečki turizem).					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Prvotno je projekt namenjen prebivalcem obravnavanega območja, s čimer bodo pridobili rastlinsko in malo komunalno čistilno napravo za čiščenje odpadnih voda. Namenjen je tudi osnovnošolcem, ki bodo vključeni v krajša izobraževanja ter prikaz primera dobrih praks alternativnih rešitev čiščenja odpadnih voda.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Projekt obsega izgradnjo ene rastlinske čistilne naprave (RČN) ter vgradnjo male komunalne čistilne naprave tipa ROTO – SBR za naselje Ravno v občini Dobje. Rastlinska ter mala komunalna čistilna naprava bosta predstavljali primer dobre prakse čiščenja odpadnih voda s pomočjo alternativnih tehnologij na območjih razpršene poselitve. Hkrati bosta čistilni napravi predstavljali učna okolja (točke) za poučevanje in učenje o naravnih procesih, ki se odvijajo v ekosistemih kot so rastlinske čistilne naprave, o funkcijah rastlin, vodnem krogu, pomenu čiščenja odpadnih voda itd. Imele bodo izredno izobraževalno-ozaveščevalno vlogo in bodo tako namenjene za uporabo v učne namen za učitelje in učence tako OŠ Dobje kot tudi ostalih okoliških šol v regiji. Projekt tako vzporedno obsega tudi izvedbo naravoslovnega dne za učence OŠ Dobje.</p> <p>1. FAZA: A) Vgradnja male komunalne čistilne naprave tipa ROTO – SBR za naselje Ravno I za 30 PE: priprava terena, strojno planiranje, izkopi, vgradnja male komunalne čistilne naprave. B) Koordinacija in vodenje.</p> <p>2. FAZA: A) Izgradnja RČN Ravno II za 25 PE na ključ: priprava terena, strojno planiranje, izkopi, vgradnja usedalnika, polaganje folije, jaškov, nasutje peska, zasaditev rastlin</p> <p>B) Priprava, organizacija in izvedba naravoslovnega dne ob čistilnih napravah, z namenom predstavitve čistilnih naprav kot učnih objektov za učitelje in učence OŠ Dobje. C) Koordinacija in vodenje projekta</p>
<p>Projekt je inovativen (označite)</p>	<p style="text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE</p>
<p>Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Projekt je inovativen, saj vključuje inovativno tehnologijo (rastlinsko in malo komunalno čistilno napravo). Prav tako predstavlja nekaj novega v lokalnem okolju in s tem možnost izobraževanja lokalnih ljudi. Zaradi premišljene umestitve v prostor pa predstavlja primer dobre prakse reševanja odvajanja in čiščenja odpadnih voda za razpršena naselja.</p>
<p>Cilji projekta (do 6 vrstic)</p>	<p>Z izvedbo projekta želimo rešiti problematiko čiščenja odpadnih voda v naselju Ravno ter zagotoviti 90 % prebivalcem naselja Ravno ustrezno čiščenje odpadnih voda z dvema čistilnima napravama. S tem ukrepom se bo prebivalcem zagotovilo ustrezno delovno in življenjsko okolje.</p>
<p>Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Izgrajena RČN LIMNOWET® 25PE za naselje Ravno II, - vgrajena mala komunalna čistilna naprava tipa ROTO-SBR (30 PE) za naselje Ravno I, - izvedena enodnevna delavnica za učence osnovne šole Dobje.
<p>Projekt bo ustvaril nova delovna mesta</p>	<p style="text-align: center;">DA (predvideno število) _____ <input checked="" type="checkbox"/> NE</p>

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Št. partnerjev v projektu	0	1
	Izboljšanje okolja	0	1
	Ustrezno čiščenje odpadnih voda	0	1
	Spoznati mlajše generacije z alternativnimi tehnologijami čiščenje odpadnih voda	0	1
	Primer dobre prakse za razpršeno poselitev	0	1
	Privlačnost lokacije za nove priseljence	0	1
Lokacija projektnih dejavnosti	Katastrska občina: 1152 Suho, parcela: 1362/1 ter 882.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	22.125,00	20.194,00	42.319,00
Upravičeni stroški projekta (€)	18.437,50	16.828,33	35.265,83
Zaprošen % sofinanciranja	60,00 %	60,00 %	60,00 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	11.062,50	10.097,00	21.159,50
Predvidena lastna sredstva (€)	11.062,50	10.097,00	21.159,50
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	/	/	/
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.III)	15.9.2012	6.12.2012	
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Franc Leskovšek (041 794 352, franc.leskovsek@dobje.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Turistično kolesarska cesta ob Slivniškem jezeru – 1. faza					
Akronim (kratica)	UTKCSJ					
Nosilec (naziv, naslov)	Občina Šentjur, Mestni trg 10, 3230 Šentjur					
Partnerji (naziv, naslov)	1. Krajevna skupnost Slivnica pri Celju, Gorica pri Slivnici 98, 3263 Gorica pri Slivnici 2. RTG Slivniško jezero – ribištvo, turizem, gostinstvo d.o.o., Gorica pri Slivnici 6a, 3263 Gorica pri Slivnici					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Ureditev dela turistično kolesarske ceste ob Slivniškem jezeru bo pozitivno prispevala k izboljšanju turistične infrastrukture, dvignila življenjsko raven tam živečim prebivalcem in privabila nove goste, tako ribiče, kot rekreativne kolesarje in pohodnike, kar bo prispevalo k izboljšanju kakovosti življenja na podeželju.					
Vsebinska projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja, Ukr. 2.4: Razvoj turistične infrastrukture. Projekt ohranja urejenost okolja, prispeva k promociji lokalne skupnosti, ponuja novo možnost razvoja kolesarskega turizma, razvija in utrjuje medregijsko sodelovanje na področju razvoja kolesarskega in rekreativnega turizma. Omogoča dodatne rekreacijske možnosti za prebivalce.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) - do 6 vrstic Projekt je namenjen domačinom na območju Slivniškega jezera, rekreativnim kolesarjem, ribičem in pohodnikom, turistom in obiskovalcem območja.					

	<p>3. Glavne projektne dejavnosti (vsebina), ki so podlaga za nastanek stroškov (v kolikor je potrebno jih razdelite po fazah) - do 20 vrstic</p> <p>Projekt obravnava ureditev dela turistično kolesarske ceste ob Slivniškem jezeru na odseku JP 897932 Zg. Rakitovec - Tratna. Obravnavan je del ceste, ki se odcepi od križišča z javno potjo JP 889501 Tratna – Ribiški dom in sicer v dolžini 600m. Obstoječa cesta je v makadamski izvedbi in je široka cca 2,5 m. Na krajšem delu je obstoječa cesta omejena z večjim odprtim kanalom za odvod meteornih vod, ki poteka neposredno ob bankini in je globine cca 1,0 m pod obstoječim voziščem, sicer pa je potek obstoječe trase ceste na celotnem odseku v mešanemu profilu (vkop-nasip) in poteka med travniki in skozi gozd.</p> <p>A) Koordinacija in vodenje</p> <p>B) Ureditev turistično kolesarske ceste ob Slivniškem jezeru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izvedba javnega naročila za izvajalca del in nadzorni organ, - izvedba gradbenih del in strokovnega nadzora: ureditev obstoječe makadamske ceste z asfaltno prevleko, na odseku od križišča z javno potjo JP 889501 Tratna – Ribiški dom v dolžini 600m. <p>C) Promocija:</p> <ul style="list-style-type: none"> - postavitve spominske table, - promocija projekta na spletni strani občine (www.sentrju.si), - izvedba novinarske konference ob zaključku projekta, - sprotno obveščanje o aktivnostih na projektu na spletni strani občine Šentjur (www.sentjur.si).
Projekt je inovativen (označite)	DA NE
Utemeljitev inovativnosti projekta (do 6 vrstic)	<p>Projekt predstavlja novost in je inovativen saj na območju urejanja kompleksa Slivniškega jezera prvič povezuje tako javni kot zasebni sektor, kar bo omogočilo interaktivni pristop pri obravnavanju naše naravne dediščine, pomeni za nas nov inovativen način prenosa znanja na mlajše rodove in nov inovativen način interpretacije naravne dediščine ter poglobljenega doživetja turistične vsebine okolice Slivniškega jezera in podeželja nasploh.</p>
Cilji projekta (do 6 vrstic)	<p>Zagotovljena kvalitetna turistična infrastruktura – modernizirana turistično kolesarska cesta, povečano število uporabnikov, zagotovljena večja prepoznavnost in privlačnost območja ter zagotovljena večja varnost uporabnikov kolesarske ceste.</p>
Pričakovani rezultati projekta (do 5 vrstic)	<ul style="list-style-type: none"> - Urejena in modernizirana turistično kolesarska cesta, - povečano število uporabnikov modernizirane turistično kolesarske ceste, - urejena cestna povezava za kolesarje, pohodnike in ostale obiskovalce Slivniškega jezera in domačinov.
Projekt bo ustvaril nova delovna mesta	DA (predvideno število) _____ NE

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Št. partnerjev v projektu	3	3
	Št. novih bruto delovnih mest*	0	0
	Dolžina urejene in modernizirane turistično kolesarske ceste	0	600 m
	Št. uporabnikov moder. koles. ceste	30	100
	Št. izvedenih informiranj, obveščanj javnost	0	3
Lokacija projektnih dejavnosti	Parc. št. 216/1, 216/4, 218/1, 259/1, 261/2, 271/1, 272/1, 289, 296/1 in 311, k.o. Gorica pri Slivnici.		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input type="checkbox"/> DA <input checked="" type="checkbox"/> NE		
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	84.556,30	/	84.556,30
Upravičeni stroški projekta (€)	70.696,36	/	70.696,36
Zaprošen % sofinanciranja	56,58 %	/	56,58 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	40.000,00	/	40.000,00
Predvidena lastna sredstva (€)	44.556,30	/	44.556,30
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	/	/	/
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	30.9.2012	/	30.9.2012
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna oseba: mag. Marko Diaci (03 747 13 20, obcina.sentjur@sentjur.si) Kontaktna oseba: Jernej Tisel (031 343 953, jerne.j.tisel@sentjur.si)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011)****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenovo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvira in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

Ime projekta	Spoštovanje dediščine – krogotok tradicije, znanja in sodobnosti					
Akronim (kratica)	Spoštovanje dediščine – krogotok tradicije SKT					
Nosilec (naziv, naslov)	Staška Buser, Boletina 8, 3232 Ponikva					
Partnerji (naziv, naslov)	4. TOD Ponikva, 5. OŠ Blaža Kocena Ponikva, Ponikva 29/a, 3232 Ponikva 6. OŠ ob Dravinji, Ul. Dušana Jereba, 3210 Slovenske Konjice					
Projekt prispeva k cilju osi (obkrožite in utemeljite - do 4 vrstice)	1		2		3	
	Utemeljitev: Vzpostavitev pogojev za stalno razstavo o lončarstvu, približanjem znanj o naravi, znanj, ki povezujejo naravne zakonitosti in trajnostni razvoj zainteresiranim se bo pomembno prispevalo k ohranjanju naravne in kulturne dediščine ter k diverzifikaciji podeželskega gospodarstva.					
Vsebina projekta je lahko podprta tudi v drugih ukrepih PRP 2007 - 2013 (označite z x) Če da, je potrebno priložiti Izjavo o izpolnjevanju obveznosti!!!	111		132		312	
	112		133		321	
	113		142		322	
	121		211		323	
	122		212			
	123		214		ne more biti podprta	X
	125		311			
Opis projekta	1. Prispevek projekta k posameznem cilju / prioritetni nalogi lokalne razvojne strategije. (navedite cilj in utemeljite prispevek) - do 6 vrstic Pr. 2: Razvoj turizma z izkoriščanjem naravnih in kulturnih potencialov območja, Ukr. 2.2: Razvoj kulturnega turizma in kulturno-turističnih produktov. Z izvedbo projekta bomo izboljšali podporno okolje za razvoj, zagotovili ustrezne prostore za razstavnih prostor, za delo, ohranjali specifično identiteto območja, povezali dediščino, tradicijo z inovativnimi produkti v trajnostni razvoj.					
	2. Ciljna skupina iz območja, ki ji je projekt namenjen. (navedite in utemeljite) – do 6 vrstic Ciljne skupine projekta so krajani, podeželsko in kmečko prebivalstvo, osnovnošolska mladina, ostali mladi, otroci, aktivno prebivalstvo in osebe, ki razmišljajo o samozaposlitvi, starejša populacija, obiskovalci.					

Kazalniki za spremljanje uspešnosti projekta v povezavi s ciljem lokalne razvojne strategije (učinki projekta na doseganje cilja LRS)	Kazalnik in enota	izhodiščno stanje ob začetku projekta/enota	ciljna vrednost ob zaključku projekta/enota
	Št. partnerjev v projektu	4	4
	Št. novih bruto delovnih mest*	0	1
	Št. delavnic	0	4
	Št. vključenih predmetov v razstavo o lončarstvu	0	40
	Oblikovan izviren osnutek turističnega spominka	0	1
	Nov lesen skedenj z elementi stavbne dediščine	0	1
Lokacija projektnih dejavnosti	Ekološka kmetija Buser, Boletina 8, 3232 Ponikva		
Projekt vsebuje naložbo* (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Projekt vsebuje poseg v prostor** (označite)	<input checked="" type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE	
Ocena finančnega ovrednotenja projekta			
	Faza 1	Faza 2	Skupaj
Celotna vrednost projekta (€)	31.292,95	7.096,72	38.389,67
Upravičeni stroški projekta (€)	25.494,97	5.993,10	31.488,07
Zaprošen % sofinanciranja	64,84 %	64,84 %	64,84 %
Zaprošena LEADER sredstva (€)	16.530,94	3.885,93	20.416,87
Predvidena lastna sredstva (€)	14.762,01	3.210,79	17.972,80
Predviden prispevek v naravi (v % od upravičenih stroškov)	2.303,06 (9,03 %)	897,00 (14,97 %)	3.200,06 (10,16 %)
Predvidena dinamika vlaganja zahtevka (dd.mm.llll)	20.2.2013	20.7.2013	
Kontaktne informacije o projektu	Odgovorna in kontaktna oseba: Staška Buser (051 648 797, matija.buser@siol.net)		
Stroškovnik projekta – ocenjena vrednost stroškov projektnih dejavnosti*** Za to stranjo priložite natisnjeno excelovo tabelo »Stroškovnik projekta LEADER« za zadevni projekt. Stroški morajo biti realno ocenjeni, skladno s točko d) drugega odstavka 24. člena Uredbe Komisije (ES) št. 65/2011****			

* Naložbe predstavljajo investicije v izgradnjo, prenavo ali opremljenost objektov; nakup mehanizacije, strojev ali opreme; nakup zemljišč ter investicije v prometno, komunalno, komunikacijsko, namakalno, turistično, okoljsko idr. infrastrukturo (glejte Navodila za izdelavo NIP)

** Poseg v prostor je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim (Zakon o prostorskem načrtovanju).

*** Ocenjena vrednost stroškov, nastalih s posamezno projektno dejavnostjo je okvirna in ne predstavlja zaveze za dejansko stanje vrednosti posameznih stroškov, ki ga mora stranka izkazati ob oddaji zahtevka. Vrednost posameznega stroška se ob oddaji zahtevka lahko spremeni. Stroški, ki v stroškovniku niso opredeljeni oz. se jih ne da uvrstiti v nobeno stroškovno kategorijo, opredeljeno v stroškovniku, se bodo šteli za neupravičene.

**** Smiselnost načrtovanih stroškov se oceni na podlagi ustreznega ocenjevalnega sistema, kot so referenčni stroški, primerjava različnih ponudb ali ocenjevalni odbor.

IZJAVA O VELJAVNOSTI IZBORA PROJEKTOV

Izjavljamo da:

- projekti, opredeljeni v predloženem NIP:
 - so bili predlagani s strani lokalne akcijske skupine (LAS), njenih članov ali prebivalcev območja LAS na podlagi poziva za nabor projektov z dne 8. novembra 2011;
 - so bili izbrani in potrjeni s strani organa odločanja LAS na korespondenčni seji Upravnega odbora LAS, dne 20.3.2012;
 - so bili izbrani in potrjeni na transparenten način na podlagi jasnih in preglednih kriterijev, ki so bili prijavitelju znani ob oddaji predloga;
 - so skladni s cilji / prioritetskimi nalogami lokalne razvojne strategije in prispevajo k njihovi uresničitvi;
 - imajo zaprto finančno konstrukcijo;
 - imajo realno ocenjene stroške;
 - so pripravljene do faze izvedbe;
 - imajo pridobljena vsa zakonsko potrebna dovoljenja in soglasja;
- so projekt sodelovanja potrdili vsi sodelujoči partnerji;
- pri izboru projektov ni prihajalo do konflikta interesov;
- je izbor projektov potekal v skladu s poslovníkom LAS in brez nepravilnosti;
- hranimo dokumentacijo o postopkih izbora projektov;
- vsi podatki v NIP ustrezajo dejanskemu stanju.

Predstavník LAS (*ime, priimek, funkcija*): Staška Buser, predsednica LAS

podpis _____

Predstavník organa odločanja (*ime, priimek, funkcija*): Staška Buser, predsednica Upravnega odbora LAS

podpis _____

Predstavník organa nadzora (*ime, priimek, funkcija*): Damjan Fijavž, predsednik Nadzornega odbora LAS

podpis _____

Predstavník Upravljalca LAS (*ime, priimek, funkcija*): mag. Andreja Smolej, direktorica RA Kozjansko

podpis _____

Kraj, datum: Šentjur, 13. junij 2012

žig

SPORAZUM O SODELOVANJU (za projekte sodelovanja)

PODATKI SODELUJOČIH LAS

Koordinacijski LAS

Ime LAS:

Naslov LAS:

Država:

Predstavnik LAS in njegova funkcija

Datum:

Podpis:

Partner 1

Ime LAS / partnerske skupine:

Naslov LAS:

Država:

Predstavnik LAS in njegova funkcija

Datum:

Podpis:

Partner n

Ime LAS / partnerske skupine:

Naslov LAS:

Država:

Predstavnik LAS in njegova funkcija

Datum:

Podpis:

IZJAVA

Naslov projekta: _____

Akronim (*kratica*): _____

Podpisani predstavniki LAS se zavezujemo, da bomo izvedli projekt sodelovanja, kot je opisan v tem sporazumu. Zagotavljamo:

- da so podatki iz sporazuma pravilni in resnični,
- da bomo o projektu obvestili organ upravljanja v svoji državi, ki je odgovoren za prijavo projekta Evropski Komisiji,
- da imamo za izvedbo projekta zagotovljena finančna sredstva,
- da se s predlagano vsebino in načinom ter roki izvedbe projekta vsi podpisniki strinjamo,
- da bomo o morebitnih vsebinskih, finančnih in časovnih spremembah projekta obvestili organ upravljanja v svoji državi, ki je odgovoren za izvajanje ukrepov LEADER, kadar nacionalna pravila izvajanja ukrepov LEADER to zahtevajo.

Pravna podlaga:

Sporazum o sodelovanju temelji na dokumentu: _____, z dne _____. Za reševanje sporov, ki jih podpisniki ne bi rešili sporazumno, je pristojno stvarno sodišče v _____.

Možnost vstopa drugih partnerjev (označite):

- Pristop drugih partnerjev v projekt sodelovanja je možen v primeru, da pristopnik izrazi namero za vstop, sprejme obveznosti in pravice, ki izhajajo iz pristopa in se z njegovim vstopom strinjajo vsi partnerji v projektu sodelovanja.
- Pristop drugih partnerjev v projekt sodelovanja ni možen.

Podpisi:

Vodilni LAS _____

žig

LAS / partnerska skupina _____

žig

OPIS PROJEKTA

Opis ciljev projekta, ključne aktivnosti (vključno z datumi in kraji), ciljna skupina, trenutno stanje projekta (faza):

Opis pričakovanih rezultatov za ciljno skupino in zadevno območje:

Pristop, metode in postopki za izvajanje projekta:

Obdobje izvajanja projekta:

Naloge posameznega partnerja v projektu:

FINANČNI NAČRT PROJEKTA

Stroški	Vse predvidene aktivnosti projekta	Stroški (EUR)	Prezemnik stroškov / delež (%)	Financiranje (EUR)		
				Javna sredstva / od tega EKSRP		Zasebna sredstva
Stroški organizacije in koordinacije (deljeni)						
Drugi stroški (deljeni)						
Drugi stroški (nedeljeni)						
SKUPAJ			SKUPAJ			

IZMENJAVA INFORMACIJ O PROJEKTU MEDNARODNEGA SODELOVANJA (za posredovanje Evropski Komisiji)

I. Osnovne informacije o projektu

Ime projekta:

Akronim (kratica):

Predvideno trajanje projekta:

začetek (dd.mm.llll):

konec (dd.mm.llll):

Predvideni stroški za celoten projekt (v €):

celotna vrednost:

- od tega javna sredstva:

▪ od tega EKSRP:

- od tega zasebna sredstva:

Razdelitev stroškov glede na partnerje:

koordinacijski LAS:

partner 1:

partner 2:

partner 3:

II. Informacije o partnerjih

Koordinacijski LAS:

Ime koordinacijskega LAS:

Predstavnik LAS:

Kontaktna oseba za sodelovanje:

- naslov:

- telefon:

- fax:

- E-mail:

- znanje tujih jezikov aktivno:

- znanje tujih jezikov pasivno:

Odobritev projekta:

- organizacija pristojna za posredovanje Komisiji, kontaktna oseba:

- datum posredovanja Komisiji:

- organizacija, pristojna za potrditev:

- datum potrditve projekta:

Partner

Ime partnerskega LAS:

Predstavnik LAS:

Kontaktna oseba za sodelovanje:

- naslov:

- telefon:

- fax:

- E-mail:

- znanje tujih jezikov aktivno:

- znanje tujih jezikov pasivno:

Odobritev projekta:

- organizacija pristojna za posredovanje Komisiji, kontaktna oseba:

- datum posredovanja Komisiji:

- organizacija, pristojna za potrditev:

- datum potrditve projekta: